

ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΑΔΑ:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΩΝ  
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ

Αθήνα, 8 Φεβρουαρίου 2023

Ταχ. Δ/ση : Παν/μίου 37  
10165 Αθήνα  
Τηλέφωνα: 210 333 8487, 8353,  
8579, 8258, 8289  
Ηλ. Δ/ση: dpdsm@glk.gr

ΠΡΟΣ: Ως Πίνακας Αποδεκτών

**Θέμα : Κατάρτιση Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2024-2027****Α. Γενικά**

Στο πλαίσιο της διαδικασίας του Ευρωπαϊκού Εξαμήνου, η χώρα μας, όπως και όλες οι υπόλοιπες χώρες-μέλη της Ε.Ε., καλείται να υποβάλει τον ερχόμενο Απρίλιο τον μεσοπρόθεσμο δημοσιονομικό προγραμματισμό της, με τη μορφή του Προγράμματος Σταθερότητας («Stability Programme»). Στο ίδιο πλαίσιο, ο νόμος 4270/2014 (ΦΕΚ 143 Α') για τις αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας, προβλέπει - μεταξύ άλλων - την υποχρέωση κατάρτισης Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής (ΜΠΔΣ), το οποίο δίνει μια σαφή εικόνα των δημοσιονομικών ορίων και των δεσμεύσεων που αναλαμβάνονται για την επόμενη περίοδο, των βασικών πολιτικών κατευθύνσεων, καθώς και των προτεραιοτήτων της οικονομικής και κοινωνικής πολιτικής. Το ΜΠΔΣ θέτει συγκεκριμένους στόχους, χρονοδιαγράμματα και δείκτες υλοποίησης στην προσπάθεια εξορθολογισμού και ελέγχου των δαπανών και επίτευξης των εκάστοτε δημοσιονομικών στόχων. Παρουσιάζει την ενοποιημένη εικόνα των μεγεθών της γενικής κυβέρνησης για να διευκολύνει τη λήψη αποφάσεων οικονομικής πολιτικής. Παράλληλα, θέτει τα ανώτατα όρια δαπανών για όλη την περίοδο για τα Υπουργεία, καθώς και τους στόχους ισοζυγίου για τους λοιπούς φορείς της Γενικής Κυβέρνησης.

Το ΜΠΔΣ 2024-2027 θα περιλαμβάνει την περιγραφή και αξιολόγηση των δημοσιονομικών αποτελεσμάτων των δύο προηγούμενων ετών (2021-2022), καθώς και τις προβλέψεις των δημοσιονομικών προοπτικών για α) το τρέχον έτος (2023), β) το έτος προϋπολογισμού (2024) και γ) τα τρία επόμενα έτη (2025-2027).

Για την κατάρτιση του Προγράμματος Σταθερότητας και του ΜΠΔΣ **απαιτείται η ουσιαστική και ενεργή συμμετοχή όλων των Υπουργείων και λοιπών φορέων και ιδιαίτερα των Γενικών Διευθύνσεων Οικονομικών Υπηρεσιών, δεδομένου ότι είναι οι αρμόδιοι φορείς που οφείλουν να υλοποιήσουν τον συνολικό δημοσιονομικό σχεδιασμό, όπως αντανακλάται στις επιμέρους δεσμεύσεις του ΜΠΔΣ, τόσο σε κεντρικό επίπεδο, όσο και σε επίπεδο εποπτευόμενων φορέων.**

Επισημαίνεται ότι από το έτος 2024 δεν θα είναι σε ισχύ η γενική ρήτρα διαφυγής του Συμφώνου Σταθερότητας και Ανάπτυξης που επέτρεψε την προσωρινή απόκλιση από τους δημοσιονομικούς κανόνες τα προηγούμενα έτη 2020-2023. Ως εκ τούτου η χώρα μας, όπως και οι υπόλοιπες χώρες-

μέλη της Ε.Ε., θα δεσμευθεί εκ νέου στην εφαρμογή δημοσιονομικών κανόνων και την επίτευξη συγκεκριμένων δημοσιονομικών στόχων για την περίοδο 2024-2027.

## **B. Η συμβολή των φορέων στην κατάρτιση του ΜΠΔΣ 2024-2027**

Στο πλαίσιο της κατάρτισης του ΜΠΔΣ, σε πρώτη φάση οι φορείς (Υπουργεία, Αποκεντρωμένες Διοικήσεις, εποπτευόμενοι φορείς, ΑΔΑ) καλούνται να εξειδικεύσουν το ΒΑΣΙΚΟ ΣΕΝΑΡΙΟ της περιόδου που καλύπτει α) το τρέχον έτος (2023), β) το έτος προϋπολογισμού (2024) και γ) τα τρία επόμενα έτη (2025-2027).

Ως **ΒΑΣΙΚΟ ΣΕΝΑΡΙΟ** ορίζεται η διενέργεια προβλέψεων εσόδων και εξόδων ανά έτος για όλη την περίοδο 2023-2027, λαμβάνοντας υπόψη τα κατωτέρω:

α. Τα πραγματοποιηθέντα μεγέθη του 2021 και του 2022, εξαιρώντας την επίδραση επί των μεγεθών αυτών της πανδημίας και των μέτρων αντιμετώπισής της.

β. τις ενδεικτικές μακροοικονομικές προβλέψεις για τη συγκεκριμένη περίοδο (ρυθμός ανάπτυξης, πληθωρισμός), λαμβάνοντας υπόψη ότι ενδέχεται να επικαιροποιηθούν κατά την εκπόνηση του τελικού μακροοικονομικού σεναρίου.

γ. τις επικαιροποιημένες αποδόσεις των παρεμβάσεων δαπανών και εσόδων που ίσχυαν μέχρι τώρα,

δ. τη γνώση ή τις βάσιμες εκτιμήσεις περί διαφοροποιήσεων που είναι δρομολογημένες ή ιδιαίτερα πιθανό να συμβούν κατά τα επόμενα έτη (π.χ. διακοπή μίας μίσθωσης ακινήτου).

Επομένως, το σενάριο βάσης είναι η προβολή της εξέλιξης των δημοσιονομικών μεγεθών των φορέων της γενικής κυβέρνησης, χωρίς πρόσθετες δημοσιονομικές παρεμβάσεις και νέες πολιτικές, πέραν εκείνων που έχουν ήδη θεσμοθετηθεί μέχρι σήμερα.

Η έγκαιρη και συνεπής κατάρτιση του Βασικού Σεναρίου τόσο σε επίπεδο Υπουργείου, όσο και σε επίπεδο εποπτευόμενων φορέων θα γίνει με ευθύνη του Γενικού Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών του κάθε Υπουργείου.

Το σενάριο βάσης που θα εκπονήσουν οι φορείς θα πρέπει να αποτυπώνει με ρεαλιστικό και κατά το δυνατό ακριβή τρόπο τις προβλέψεις για τις δημοσιονομικές επιδόσεις των φορέων σε όλη την υπό εξέταση περίοδο.

## **Γ. Η τεχνική κατάρτιση του Βασικού Σεναρίου**

Από τεχνικής πλευράς η κατάρτιση του Βασικού Σεναρίου θα γίνει από τον κάθε φορέα, ως εξής:

### ***Βήμα 1<sup>ο</sup> : Έτος βάσης για τη διενέργεια προβλέψεων***

Ως βάση για τη διενέργεια προβολών των εσόδων - εξόδων στο διάστημα 2023-2027, θα ληφθούν υπόψη τα απολογιστικά στοιχεία του 2022, αφού εξαιρεθούν η επίδραση της πανδημίας, των μέτρων αντιμετώπισής της και τυχόν άλλα εφάπαξ γεγονότα που διαμόρφωσαν το τελικό ύψος τους. Ειδικά για τους εποπτευόμενους φορείς, τα στοιχεία που θα χρησιμοποιηθούν για το αποτέλεσμα του 2022 θα είναι αυτά που πρόκειται να κοινοποιηθούν στην ΕΛΣΤΑΤ και το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους, στο πλαίσιο της ετήσιας υποβολής στοιχείων.

### ***Βήμα 2<sup>ο</sup> : Μακροοικονομικές προβλέψεις***

Κατά το μέρος που κάποια από τα στοιχεία των εσόδων-εξόδων των εποπτευόμενων φορέων για την περίοδο 2023-2027, όπως έχουν προκύψει από το Βήμα 1, εξαρτώνται από την εξέλιξη των

μακροοικονομικών προβλέψεων για την ελληνική οικονομία, τα στοιχεία αυτά θα πρέπει να αναπροσαρμοσθούν ώστε να ενσωματώσουν τις προβλέψεις αυτές για το διάστημα 2023-2027 (π.χ. αν κάποιες κατηγορίες λειτουργικών δαπανών (π.χ. προμήθειες) συνδέονται με τον τιμάριθμο, αυτό θα πρέπει να ληφθεί υπόψη. Επίσης, αν κάποιες κατηγορίες εσόδων συνδέονται με τον ονομαστικό ρυθμό ανάπτυξης της οικονομίας θα πρέπει να γίνει προβολή βάσει της πρόβλεψης για τη μεταβολή του αντίστοιχου μεγέθους). Ο παρακάτω πίνακας περιλαμβάνει τις προσωρινές μακροοικονομικές προβλέψεις που μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την εκπόνηση των εκτιμήσεων εσόδων και δαπανών.

(% ετήσιες μεταβολές)	2023	2024	2025	2026	2027
ΑΕΠ (τρέχουσες τιμές)	6,6	5,1	4,9	4,1	2,7
Εναρμονισμένος Δείκτης Τιμών Καταναλωτή	5,0	2,0	2,0	2,0	2,0

### **Βήμα 3<sup>ο</sup> : Επικαιροποιημένες αποδόσεις ισχυουσών παρεμβάσεων και εξειδικευμένη γνώση της δραστηριότητας του φορέα**

Εφόσον υπάρχει πληροφόρηση για επικαιροποιημένες αποδόσεις ήδη θεσμοθετημένων παρεμβάσεων, προσαρμόζονται αντίστοιχα οι εκτιμήσεις των δημοσιονομικών μεγεθών. Υπενθυμίζεται ότι στο βασικό σενάριο δεν γίνονται εκτιμήσεις για νέες δημοσιονομικές παρεμβάσεις και νέες πολιτικές.

#### **Δ. Οδηγίες κατάρτισης ΜΠΔΣ**

##### **1. Κεντρική Διοίκηση (Υπουργεία και Αποκεντρωμένες Διοικήσεις)**

Οι οροφές δαπανών για τον κάθε Κεντρικό Φορέα/Υπουργείο για το 2023 καθορίζονται από τον προϋπολογισμό του 2023. Για τα επόμενα χρόνια 2024-2027 σας αποστέλλονται με την παρούσα εγκύκλιο οι οροφές δαπανών επανεκτιμημένες με σημείο εκκίνησης τον προϋπολογισμό του 2023 (για το έτος 2027 έχει γίνει υπόθεση ότι - σε γενικές γραμμές - θα κινηθεί στα όρια του 2026).

Στις προαναφερόμενες οροφές περιλαμβάνονται διακριτά και οι Ανεξάρτητες Αρχές, οι οποίες αποτελούν ειδικούς φορείς των αντίστοιχων Υπουργείων.

Λαμβάνοντας υπόψη τις προαναφερθείσες οροφές δαπανών, αλλά και το ευρύτερο μεσοπρόθεσμο δημοσιονομικό πλαίσιο στο οποίο θα κινηθεί η χώρα, **οι ΓΔΟΥ θα πρέπει να υποβάλουν επικαιροποιημένες ρεαλιστικές εκτιμήσεις για καθένα από τα έτη του ΜΠΔΣ 2024-2027** ενσωματώνοντας πλέον όλες τις δημοσιονομικές παρεμβάσεις και νέες πολιτικές που έχουν θεσμοθετηθεί μέχρι σήμερα, συμπληρώνοντας τον πίνακα 2 του Παραρτήματος. Σε κάθε περίπτωση, απαιτείται αιτιολόγηση κάθε ετήσιας απόκλισης (θετικής ή αρνητικής), από τις οροφές δαπανών του πίνακα 1, σε σχετική έκθεση του οικείου προϊσταμένου οικονομικών υπηρεσιών.

Επίσης, στον πίνακα 3 (Προβλέψεις ΠΔΕ), θα πρέπει να αποτυπωθούν οι προβλέψεις, κατ' έτος, για τα ποσά του προϋπολογισμού του ΠΔΕ που αναμένεται να μεταβιβαστούν από τον φορέα κεντρικής διοίκησης σε νομικά πρόσωπα εντός Γενικής Κυβέρνησης, σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης και σε αυτά που αναμένεται να διατεθούν απευθείας από το Υπουργείο. Αντίστοιχη αποτύπωση θα πρέπει να γίνει στον πίνακα 4 (Προβλέψεις ΤΑΑ) για τις δαπάνες του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΤΑΑ). Για την ορθή αποτύπωση των μεγεθών των δύο πινάκων είναι απαραίτητη η συνεννόηση με τις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων και του Υπουργείου Οικονομικών αντίστοιχα, έτσι ώστε τα μεγέθη που θα αποτυπωθούν στους εν λόγω

πίνακες να συνάδουν με την κατανομή των κονδυλίων του ΠΔΕ & του ΤΑΑ των αρμόδιων Υπουργείων ή διαφορετικά - όπου χρειάζεται - να γίνουν οι σχετικές ανακατανομές.

Ιδανικά, σε ό,τι αφορά τους φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης, θα βοηθούσε η αποτύπωση των κατανομών διακριτά ανά νομικό πρόσωπο. Στις περιπτώσεις Υπουργείων που εποπτεύουν μεγάλο αριθμό νομικών προσώπων και δεν είναι εφικτή η διακριτή αποτύπωση, μπορεί να γίνει ομαδοποίηση (π.χ. Οργανισμοί Λιμένων). Σε κάθε περίπτωση, τα νομικά πρόσωπα του Υπουργείου που απορροφούν σημαντικά κονδύλια από τον συνολικό προϋπολογισμό του ΠΔΕ και του ΤΑΑ πρέπει να αποτυπώνονται διακριτά στους πίνακες.

Ιδιαίτερη προσοχή θα πρέπει να δοθεί κατά την εκτίμηση του ύψους των επιχορηγήσεων/αποδιδόμενων πόρων Τακτικού Προϋπολογισμού, ΠΔΕ και ΤΑΑ που προγραμματίζουν να μεταβιβάσουν τα εποπτεύοντα Υπουργεία στους φορείς τους, αφού βάσει αυτών, οι εποπτευόμενοι φορείς συντάσσουν τις προβλέψεις τους.

Ένας βασικός έλεγχος που θα πρέπει να γίνεται από τις ΓΔΟΥ των Υπουργείων είναι κατά πόσο το άθροισμα των εσόδων από μεταβιβάσεις από τον Τακτικό Π/Υ, το ΠΔΕ και το ΤΑΑ, όλων των φορέων του Υπουργείου, ισούται με την αντίστοιχη δαπάνη του Υπουργείου (ή είναι μεγαλύτερο από αυτήν, μόνο για την περίπτωση φορέων που επιχορηγούνται από περισσότερα του ενός Υπουργεία). Είναι προφανές ότι για να αποφευχθούν τέτοιου είδους στρεβλώσεις απαιτείται προγραμματισμός και στενή συνεργασία μεταξύ των ΓΔΟΥ και των εποπτευόμενων φορέων.

Οι συμπληρωμένοι Πίνακες 2, 3 και 4 θα σταλούν ηλεκτρονικά με ευθύνη του Γενικού Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου στη Διεύθυνση Προγραμματισμού & Δημοσιονομικών Στοιχείων, στην ηλεκτρονική διεύθυνση [dpdsm@glk.gr](mailto:dpdsm@glk.gr).

## 2. Εποπτευόμενοι φορείς της Γενικής Κυβέρνησης<sup>1</sup>

### 2.1. ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ, Α.Ε., και ΑΔΑ

Ο υποτομέας των Νομικών Προσώπων, ο οποίος αριθμεί σε εκατοντάδες φορείς, αποτελείται από το σύνολο των νομικών προσώπων εντός Γενικής Κυβέρνησης, που εποπτεύονται από τα Υπουργεία, ή αποτελούν Ανεξάρτητες Διοικητικές Αρχές (ΑΔΑ) με ξεχωριστή νομική προσωπικότητα (που δεν ανήκουν στην Κεντρική Διοίκηση ως ειδικοί φορείς του τακτικού προϋπολογισμού).

Για την παραγωγή αξιόπιστων και συνεκτικών δημοσιονομικών προβλέψεων, έγκαιρα, είναι σημαντικό οι Διευθύνσεις Οικονομικών Υπηρεσιών των Υπουργείων να ενημερώσουν εγκαίρως τα Νομικά Πρόσωπα εποπτείας τους για την εκτιμώμενη κατανομή των επιχορηγήσεων και αποδιδόμενων πόρων του Τακτικού Προϋπολογισμού (ΤΠ), του Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) και του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΤΑΑ) για κάθε έτος της περιόδου του ΜΠΔΣ.

Τα Νομικά Πρόσωπα, στη συνέχεια, πρέπει εγκαίρως να καταρτίσουν και να υποβάλουν ρεαλιστικές και συνεκτικές δημοσιονομικές προβλέψεις στις ΓΔΟΥ των εποπτευόντων Υπουργείων, με προσπάθεια συγκράτησης των λειτουργικών δαπανών και εξέταση της δυνατότητας αύξησης των ιδίων εσόδων τους. Στην προσπάθεια αυτή πρέπει όλοι οι φορείς να λάβουν υπόψη τα απολογιστικά τους στοιχεία, το γενικότερο δημοσιονομικό πλαίσιο, τις μακροοικονομικές προβλέψεις, τις κατευθύνσεις των ΓΔΟΥ των Υπουργείων και τυχόν ιδιαίτερα γεγονότα που αναμένεται, ρεαλιστικά, να επηρεάσουν το δημοσιονομικό αποτέλεσμα του φορέα κατά την περίοδο του ΜΠΔΣ.

---

<sup>1</sup> Το τελευταίο επικαιροποιημένο μητρώο των φορέων που περιλαμβάνονται στη Γενική Κυβέρνηση, δημοσιεύεται στον ιστότοπο της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής: [www.statistics.gr](http://www.statistics.gr) > Μητρώα και Ταξινομήσεις > Μητρώο Φορέων Γενικής Κυβέρνησης > Μητρώο Φορέων Γενικής Κυβέρνησης - Ενημέρωση Σεπτέμβριος.

Ιδιαίτερη προσοχή απαιτείται στην κατάρτιση των προβλέψεων για την εξέλιξη του μισθολογικού κόστους του κάθε φορέα. Συγκεκριμένα στην εκτίμηση της εν λόγω δαπάνης δεν πρέπει να ενσωματώνεται η υπόθεση αύξησης του προσωπικού λόγω νέων προσλήψεων, μετακινήσεων, μετατάξεων κ.λπ. Ο χειρισμός αυτός είναι απαραίτητος για την αποφυγή διπλοϋπολογισμών, καθώς οι εκτιμήσεις για το σύνολο των προσλήψεων της Γενικής Κυβέρνησης και για το σχετικό κόστος γίνονται συγκεντρωτικά και όχι ανά φορέα.

Οι προτάσεις των φορέων που θα υποβληθούν, θα αξιολογηθούν διακριτά (δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στους σημαντικούς από πλευράς δημοσιονομικού αποτελέσματος φορείς) από τις ΓΔΟΥ των Υπουργείων σε ό,τι αφορά τη μεταξύ τους συνέπεια, αλλά και την αξιοπιστία τους και εφόσον είναι σύμφωνες με τους δημοσιονομικούς στόχους/πολιτικές του Υπουργείου, αλλά και το γενικότερο δημοσιονομικό πλαίσιο, θα υποβληθούν στο ΓΛΚ για την τελική αξιολόγηση.

Τονίζεται ότι μη ρεαλιστικές προβλέψεις και μάλιστα υποεκτιμημένες σε όρους δημοσιονομικού αποτελέσματος δεν πρέπει να γίνουν αποδεκτές από τις ΓΔΟΥ των Υπουργείων, γιατί οδηγούν στον προσδιορισμό μη ρεαλιστικού δημοσιονομικού αποτελέσματος και στην επακόλουθη λήψη αποφάσεων πολιτικής που βασίζονται σε εσφαλμένα δεδομένα. Σε κάθε περίπτωση, επισημαίνουμε τη διάταξη της παρ.3 του άρθρου 45 του ν.4270/2014, σύμφωνα με την οποία απαιτείται αιτιολόγηση κάθε ετήσιας απόκλισης (θετικής ή αρνητικής) άνω του 5% κατ' έτος, με βάση τα πραγματοποιηθέντα κατά την τελευταία χρήση έσοδα ή έξοδα του φορέα, σε σχετική έκθεση του οικείου προϊσταμένου οικονομικών υπηρεσιών.

Ειδικά για τις ΑΔΑ, η υποβολή των προβλέψεών τους γίνεται στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους, στη Διεύθυνση Προγραμματισμού & Δημοσιονομικών Στοιχείων, κατά τα οριζόμενα στην παρ.1 του άρ.45 του ν.4270/2014, αφού ληφθεί υπόψη η ανάγκη να συνδυαστεί η λειτουργική τους ανεξαρτησία και η εκπλήρωση των σκοπών τους, με την επίτευξη του καλύτερου δυνατού δημοσιονομικού αποτελέσματος.

### **Νομικά Πρόσωπα Ιδιωτικού Δικαίου και Ανώνυμες Εταιρίες**

Οι φορείς που εμπίπτουν σε αυτή την κατηγορία οφείλουν να συμπληρώσουν τον πίνακα 6 του Παραρτήματος.

Σε γενικές γραμμές, το δημοσιονομικό αποτέλεσμα ενός Νομικού Προσώπου που τηρεί τα λογιστικά του βιβλία σε δεδουλευμένη βάση είναι το αποτέλεσμα, όπως αυτό προσδιορίζεται από την κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσεως, αφού ληφθούν υπόψη τα κατωτέρω :

#### **Α) εξαιρεθούν**

1. οι αποσβέσεις,
2. οι πάσης φύσεως προβλέψεις (π.χ. αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία),
3. οι ζημιές - κέρδη από την πώληση περιουσιακών στοιχείων (παγίου ή κυκλοφορούντος ενεργητικού),
4. οι τυχόν συναλλαγματικές διαφορές, καθώς και οι διαφορές αποτίμησης στοιχείων ενεργητικού και παθητικού,
5. οι αναπροσαρμογές αξίας παγίων περιουσιακών στοιχείων.

#### **Β) συνυπολογιστούν**

1. η καθαρή κτήση (αγορές μείον πωλήσεις σε αξίες κτήσεως) περιουσιακών στοιχείων της ομάδας 1 του Ε.Γ.Λ.Σ. (πλην του λογαριασμού 18 του Ε.Γ.Λ.Σ., ή του αντίστοιχου λογαριασμού βάσει Ε.Λ.Π.),
2. οι αγορές της ομάδας 2 του Ε.Γ.Λ.Σ.,
3. ο εκτιμώμενος φόρος εισοδήματος ή φόρος ακίνητης περιουσίας, καθώς και τα τυχόν μερίσματα που ο φορέας αναμένεται να αποδώσει στον Κρατικό Προϋπολογισμό.

Σε ό,τι αφορά τα έσοδα, στις γραμμές των επιχορηγήσεων, τακτικού Π/Υ & ΠΔΕ, πρέπει να καταγράφονται τα ποσά που αναμένεται να εισπραχθούν σε κάθε ένα από τα έτη του ΜΠΔΣ. Οι προβλέψεις των ιδίων εσόδων των οργανισμών πρέπει να είναι ρεαλιστικές και να περιλαμβάνουν το μέρος εκείνο των εκτιμώμενων δεδουλευμένων κατ' έτος εσόδων που αναμένεται, με σχετική βεβαιότητα, να εισπραχθεί στο μέλλον.

Ο συγκεντρωτικός πίνακας των εποπτευομένων φορέων του Υπουργείου, μαζί με τους αναλυτικούς πίνακες κάθε φορέα διακριτά, θα σταλούν, με ευθύνη του Γενικού Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών κάθε Υπουργείου, στη Διεύθυνση Προγραμματισμού & Δημοσιονομικών Στοιχείων.

#### Τεχνικές παρατηρήσεις

1. Οι εισροές από τον Κρατικό Προϋπολογισμό (Τακτικό και ΠΔΕ) που προβλέπει ο φορέας ως έσοδο για κάθε έτος του ΜΠΔΣ πρέπει να ισούνται με το ποσό που εμφανίζει το Υπουργείο ως εκροή για το αντίστοιχο έτος.

2. Στη γραμμή «επιχορηγήσεις από τακτικό προϋπολογισμό» καταχωρούνται τόσο η τακτική όσο και ενδεχόμενη έκτακτη επιχορήγηση. Επίσης, καταχωρούνται και οι τυχόν αποδόσεις εσόδων που γίνονται στον φορέα μέσω του τακτικού προϋπολογισμού. Τέλος, στην ίδια γραμμή καταχωρούνται από τον φορέα και τα ποσά που τυχόν αναμένεται να εισπράξει μέσω του τακτικού προϋπολογισμού ως αύξηση μετοχικού κεφαλαίου.

3. Στη γραμμή «επιχορηγήσεις από ΠΔΕ» καταχωρούνται τα αναμενόμενα ποσά επιχορηγήσεων από το ΤΑΑ και από το ΠΔΕ είτε αφορά το εθνικό σκέλος, είτε το συγχρηματοδοτούμενο, ανεξάρτητα αν στα λογιστικά βιβλία του φορέα λογιστικοποιούνται ως αύξηση μετοχικού κεφαλαίου ή όχι. Σε κάθε περίπτωση, το ποσό της επιχορήγησης θα πρέπει να ισούται με το ποσό που εμφανίζει το Υπουργείο ως εκροή για το αντίστοιχο έτος.

4. Στη γραμμή «επιχορηγήσεις από ΕΕ» καταχωρούνται τα ποσά που ο φορέας αναμένεται να εισπράξει απευθείας από την Ευρωπαϊκή Ένωση και όχι τα ποσά επιχορηγήσεων από το συγχρηματοδοτούμενο σκέλος του ΠΔΕ και το ΤΑΑ.

5. Στη γραμμή «Λοιπές Επιχορηγήσεις» καταχωρούνται τα ποσά που προέρχονται από τυχόν επιχορηγήσεις άλλων φορέων της Γενικής Κυβέρνησης, ή τυχόν άλλες επιχορηγήσεις (που όμως δεν προέρχονται από τον κρατικό προϋπολογισμό: τακτικό ή ΠΔΕ/ΤΑΑ).

6. Σε κάθε περίπτωση οι εισροές από τον Κρατικό Προϋπολογισμό πρέπει να λογίζονται στις αντίστοιχες γραμμές επιχορηγήσεων του πίνακα και όχι σε άλλη γραμμή εσόδου (π.χ. λοιπά έσοδα), ανεξάρτητα από τον σκοπό για τον οποίο δίνονται, προκειμένου να είναι εφικτή και αξιόπιστη η ενοποίηση των οικονομικών καταστάσεων σε επίπεδο Γενικής Κυβέρνησης.

7. Οι δαπάνες, τόσο οι λειτουργικές όσο και οι επενδυτικές, θα πρέπει να καταχωρούνται στο έτος που αναμένεται να πραγματοποιηθούν. Σε περίπτωση δυσκολίας προσδιορισμού του χρόνου πραγματοποίησης μίας δαπάνης, αυτή θα πρέπει να καταχωρείται σε ένα μόνο από τα έτη της περιόδου του ΜΠΔΣ, στη βάση συντηρητικών εκτιμήσεων.

#### **Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου**

Οι φορείς που εμπίπτουν στην κατηγορία αυτή παρακολουθούν τις συναλλαγές τους λογιστικά σε ταμειακή βάση και πρέπει να συμπληρώσουν τον πίνακα 5 του Παραρτήματος.

Το δημοσιονομικό αποτέλεσμα των φορέων που ακολουθούν την ταμειακή λογιστική προσδιορίζεται ως η διαφορά εισπράξεων – πληρωμών (ταμειακό αποτέλεσμα), πλεόν/μείον (+/-) τη μεταβολή του ύψους των απλήρωτων υποχρεώσεων προς φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (τρίτους) μέσα στο έτος αναφοράς, χωρίς να λαμβάνονται υπόψη οι χρηματοοικονομικές συναλλαγές. Αύξηση του ύψους των απλήρωτων υποχρεώσεων οδηγεί σε επιδείνωση του δημοσιονομικού αποτελέσματος για την περίοδο αναφοράς.

#### Τεχνικές παρατηρήσεις

1. Στο σκέλος των εσόδων (εισπράξεις) που προσδιορίζουν το δημοσιονομικό αποτέλεσμα δεν περιλαμβάνονται τα ταμειακά διαθέσιμα, οι εισπράξεις από δάνεια, καθώς και οι εισπράξεις από πώληση χρεογράφων. Αντίθετα, οι αναμενόμενες εισπράξεις από τόκους ή μερίσματα αποτελούν μέρος των δημοσιονομικών εσόδων του οργανισμού.
2. Στο σκέλος των δαπανών (πληρωμών) που προσδιορίζουν το δημοσιονομικό αποτέλεσμα δεν περιλαμβάνονται οι πληρωμές για χρεολύσια δανείων και για απόκτηση χρεογράφων (μετοχών, ομολόγων κ.λπ.).
3. Σε ό,τι αφορά την αποτύπωση των επιχορηγήσεων του κρατικού προϋπολογισμού ισχύουν οι βασικές αρχές που αναφέρονται παραπάνω για τα ΝΠΙΔ.

Ο συγκεντρωτικός πίνακας των εποπτευομένων φορέων του Υπουργείου για τον υποτομέα των ΝΠ (με διαχωρισμό ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ), μαζί με τους αναλυτικούς πίνακες κάθε φορέα χωριστά, θα σταλούν με ευθύνη του Γενικού Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου στη Διεύθυνση Προγραμματισμού & Δημοσιονομικών Στοιχείων.

#### **2.2. ΟΤΑ α' και β' βαθμού και λοιπά νομικά πρόσωπα του υποτομέα των ΟΤΑ**

Οι φορείς τοπικής αυτοδιοίκησης αποτελούν, λόγω του πλήθους τους, υποτομέα με σημαντική επίπτωση στο δημοσιονομικό αποτέλεσμα της Γενικής Κυβέρνησης. Επισημαίνεται και εδώ η ανάγκη κατάρτισης ρεαλιστικών προβλέψεων, που θα είναι συνεπείς με το εκάστοτε δημοσιονομικό πλαίσιο. Κατά συνέπεια, είναι απαραίτητο στους υπό συμπλήρωση πίνακες να εγγράφονται μόνο τα έσοδα και οι δαπάνες, τα οποία αναμένεται να εισπραχθούν και αντίστοιχα να πληρωθούν κατά τη διάρκεια του οικονομικού έτους, και όχι με βάση την πιθανή διαμόρφωση των πιστώσεων των προϋπολογισμών.

Στο πλαίσιο κατάρτισης του ΜΠΔΣ 2024-2027, οι ΟΤΑ α' & β' βαθμού, καθώς και τα λοιπά ΝΠΔΔ του υποτομέα, θα πρέπει να προβούν σε προβλέψεις σύμφωνα με το υπόδειγμα του πίνακα 7 του Παραρτήματος, ενώ τα ΝΠΙΔ του υποτομέα θα προβούν σε προβλέψεις σύμφωνα με το υπόδειγμα και τις ειδικότερες οδηγίες που περιλαμβάνονται στο ηλεκτρονικό αρχείο του πίνακα 7Α. Αναφορικά με τη γραμμογράφηση των πινάκων, επισημαίνεται ότι: α) οι κάθε είδους αποδοχές, αποζημιώσεις κ.λπ. των αιρετών θα πρέπει να συμπεριληφθούν στη γραμμή «Αμοιβές Προσωπικού» και β) στη γραμμή δαπανών «Κοινωνικές Παροχές» συμπεριλαμβάνονται και οι δαπάνες που γίνονται από τις Περιφέρειες για τη μεταφορά μαθητών (ΚΑΕ 0821).

Σημειώνεται ότι το δημοσιονομικό αποτέλεσμα όλων των φορέων, πλην όσων ΝΠΙΔ καταρτίζουν και εκτελούν προϋπολογισμό σε δεδουλευμένη βάση, προσδιορίζεται ως η διαφορά εισπράξεων – πληρωμών (ταμειακό αποτέλεσμα) +/- τη μεταβολή του ύψους των απλήρωτων υποχρεώσεων προς φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (τρίτους) μέσα στο έτος αναφοράς. Αύξηση του ύψους των απλήρωτων υποχρεώσεων οδηγεί σε επιδείνωση του δημοσιονομικού αποτελέσματος για την περίοδο αναφοράς.

Σε κάθε περίπτωση, οι φορείς του υποτομέα των ΟΤΑ καλούνται να αναμένουν τις ειδικότερες οδηγίες που θα αποσταλούν με εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών αναφορικά με τη συμπλήρωση των Πινάκων και τη διαδικασία υποβολής τους στη Διεύθυνση Οικονομικών ΤΑ του Υπ. Εσωτερικών. Ο πίνακας 7 του Παραρτήματος με τα ενοποιημένα ποσά του υποτομέα θα αποσταλεί

με ευθύνη του Γενικού Διευθυντή Οικονομικών Τοπικής Αυτοδιοίκησης & Αναπτυξιακής Πολιτικής στη ΔΠΔΣ.

### **2.3. Κοινωνικός Προϋπολογισμός**

Οι Φορείς Κοινωνικής Ασφάλισης, τα Συνταξιοδοτικά Ταμεία και η Δ.ΥΠ.Α, θα προβούν σε προβλέψεις σύμφωνα με το υπόδειγμα των ΝΠΔΔ (πίνακας 8 του Παραρτήματος). Οι συμπληρωμένοι πίνακες θα αποσταλούν στην αρμόδια Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, προκειμένου να ελεγχθούν και να ομαδοποιηθούν, ώστε να καταρτιστούν οι πίνακες 9 και 10 αντίστοιχα. Οι εποπτευόμενοι φορείς κοινωνικής ασφάλισης των Υπουργείων Εθνικής Άμυνας, Προστασίας του Πολίτη, Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής θα πρέπει, εκτός από το εποπτεύον Υπουργείο, να αποστείλουν τις σχετικές προβλέψεις τους και στη ΓΔΟΥ του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων για να διευκολυνθεί η κατάρτιση του πίνακα 9.

Σε ό,τι αφορά τον ΟΠΕΚΑ απαιτείται η συμπλήρωση του πίνακα 14, ενώ για τον ΕΟΠΥΥ απαιτείται η συμπλήρωση του πίνακα 13 του παραρτήματος.

Επισημαίνεται ότι για την κατάρτιση των ανωτέρω πινάκων από τους ίδιους τους φορείς θα πρέπει να δοθεί ιδιαίτερη προσοχή, ως προς την ακρίβεια των προβλέψεων και τη συνέπειά τους.

Οι πίνακες 9, 10, 13 και 14 καθώς και οι πίνακες προβλέψεων των επί μέρους ΦΚΑ θα αποσταλούν στην Υπηρεσία μας με ευθύνη της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών των αρμόδιων Υπουργείων.

### **2.4. Νοσοκομεία και Φορείς ΠΦΥ**

Για τα μεγέθη των νοσοκομείων και των φορέων πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας (ΠΦΥ), η ΓΔΟΥ του αρμόδιου Υπουργείου Υγείας θα υποβάλει τους συγκεντρωτικούς πίνακες των υποδειγμάτων 11 και 12 αντίστοιχα. Στα μεγέθη του συγκεντρωτικού πίνακα των νοσοκομείων της εγκυκλίου θα περιλαμβάνονται τα μεγέθη των νοσοκομείων του ΕΣΥ (ΝΠΔΔ), καθώς και των νοσοκομείων Ωνάσειο και Παπαγεωργίου (η ανάλυση των μεγεθών σε νοσοκομεία ΕΣΥ, Ωνάσειο και Παπαγεωργίου θα ζητηθεί εξειδικευμένα).

Σε ό,τι αφορά τις μονάδες ΠΦΥ απαιτείται η συμπλήρωση του συγκεντρωτικού Πίνακα 12.

Για τα μεγέθη των νοσοκομείων ΝΙΜΤΣ, Αρεταίειο και Αιγινήτειο που δεν εποπτεύονται από το Υπουργείο Υγείας απαιτείται η συμπλήρωση και η αποστολή από τις ΓΔΟΥ των Υπουργείων Εθνικής Άμυνας και Παιδείας & Θρησκευμάτων του υποδείγματος 11.

## **Ε. Ειδικά θέματα**

### **1. Έσοδα/δαπάνες που αφορούν χρηματοοικονομικές συναλλαγές**

Μεταξύ άλλων, σε ορισμένους από τους πίνακες του Παραρτήματος ζητούνται στοιχεία και για χρηματοοικονομικές συναλλαγές. Επισημαίνεται ότι οι χρηματοοικονομικές συναλλαγές δεν επηρεάζουν το δημοσιονομικό αποτέλεσμα του φορέα (και κατ' επέκταση της Γενικής Κυβέρνησης), παρά μόνο μεταβάλλουν τα στοιχεία ενεργητικού και παθητικού. Για παράδειγμα, η λήψη ενός δανείου αυξάνει τα ταμειακά διαθέσιμα (ενεργητικό) και ισόποσα τις υποχρεώσεις (παθητικό).



Ενδεικτικά παραδείγματα χρηματοοικονομικών συναλλαγών αποτελούν η λήψη δανείων, η αποπληρωμή δανείων, η αγορά μετοχών και χρεογράφων, η πώληση μετοχών και χρεογράφων κ.λπ. Τονίζεται ότι οι αποδόσεις από τη διακράτηση χρηματοοικονομικών στοιχείων, όπως για παράδειγμα τόκοι καταθέσεων και μερίσματα ή οι τόκοι εξυπηρέτησης δανείων, δεν αποτελούν χρηματοοικονομικές συναλλαγές και επομένως προσμετρώνται στο δημοσιονομικό αποτέλεσμα του οργανισμού και της Γενικής Κυβέρνησης.

## 2. Απλήρωτες υποχρεώσεις

Πέραν των στοιχείων εσόδων-εξόδων σύμφωνα με τους πίνακες του παραρτήματος, θα καταγράφεται στην ειδική σειρά και το ύψος (stock) των συσσωρευμένων απλήρωτων υποχρεώσεων με διάκριση προς τρίτους και μη στο τέλος του προηγούμενου έτους, ακριβώς όπως κοινοποιείται και στην ΕΛΣΤΑΤ. Ειδικότερα, στο ύψος των συσσωρευμένων οφειλών **θα καταγράφονται όλες ανεξαιρέτως οι απλήρωτες υποχρεώσεις, ασχέτως αν έχουν καταστεί ληξιπρόθεσμες ή όχι**. Επίσης, θα γίνεται πρόβλεψη για το εκάστοτε ύψος των απλήρωτων υποχρεώσεων για κάθε έτος της περιόδου 2023-2027, ως εξής:

***Ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων στο τέλος του προηγούμενου έτους, μείον (-) πληρωμές για εξοφλήσεις απλήρωτων υποχρεώσεων παλαιών ετών στο τρέχον έτος, πλέον (+) νέες απλήρωτες υποχρεώσεις του τρέχοντος έτους (αν δημιουργηθούν) = νέο ύψος απλήρωτων υποχρεώσεων στο τέλος του τρέχοντος έτους.***

Το στοιχείο του ύψους των απλήρωτων υποχρεώσεων στο τέλος του έτους είναι απαραίτητα για τον υπολογισμό του ισοζυγίου και του πρωτογενούς αποτελέσματος γενικής κυβέρνησης σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό Σύστημα Λογαριασμών ESA2010.

### ΣΤ. Διαβίβαση στοιχείων και πινάκων – Παροχή διευκρινίσεων

Οι Γενικοί Διευθυντές Οικονομικών Υπηρεσιών παρακαλούνται να αποστείλουν την παρούσα εγκύκλιο σε όλους τους εποπτευόμενους φορείς τους και όλες τις ΑΔΑ, προκειμένου εκείνοι να προβούν στη διενέργεια προβλέψεων, συμπληρώνοντας τους σχετικούς πίνακες.

Όλοι οι ανωτέρω πίνακες, αφού συμπληρωθούν από τους φορείς του κάθε εποπτεύοντος Υπουργείου, θα αποσταλούν ηλεκτρονικά στον **Γενικό Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου (και όχι στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους)**, ο οποίος θα τους ελέγξει για τη συνέπεια και την πληρότητά τους. Στη συνέχεια οι πίνακες αυτοί (συγκεντρωτικοί και αναλυτικοί, όπως ζητείται κατά περίπτωση) μαζί με τους πίνακες του Υπουργείου, θα σταλούν επίσης ηλεκτρονικά, **αποκλειστικά μέχρι τις 6 Μαρτίου 2023 και με ευθύνη του Γενικού Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου**, στη Διεύθυνση Προγραμματισμού και Δημοσιονομικών Στοιχείων του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: [dpdsm@glk.gr](mailto:dpdsm@glk.gr). Για τη διευκόλυνσή σας, μαζί με την εγκύκλιο, σας αποστέλλονται οι πίνακες του Παραρτήματος και σε ηλεκτρονική μορφή (excel).

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση σχετικά με την κατάρτιση των πινάκων μπορείτε να απευθύνεστε στη Διεύθυνση Προγραμματισμού και Δημοσιονομικών Στοιχείων του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους, στην ηλεκτρονική διεύθυνση [dpdsm@glk.gr](mailto:dpdsm@glk.gr).

Η παρούσα εγκύκλιος αναρτάται στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Οικονομικών ([www.minfin.gr](http://www.minfin.gr)).

**Ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομικών  
Θεόδωρος Σκυλακάκης**

**Πίνακας Αποδεκτών (με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο)**

1. Προεδρία Δημοκρατίας  
Υπηρεσία Διοικητικών και Οικονομικών Υποθέσεων
2. Βουλή των Ελλήνων  
Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
3. Προεδρία της Κυβέρνησης  
Μονάδα Διοικητικής και Οικονομικής Υποστήριξης
4. Όλα τα Υπουργεία
  - α) Γραφεία Υπουργών
  - β) Γραφεία Αναπληρωτών Υπουργών και Υφυπουργών
  - γ) Γραφεία Γενικών Γραμματέων
  - δ) Γραφεία Υπηρεσιακών Γραμματέων
  - ε) Γραφεία Προϊσταμένων Γενικών Διευθύνσεων Οικονομικών Υπηρεσιών  
(με την υποχρέωση να ενημερώσουν άμεσα τις ΑΔΑ και τους φορείς της Γενικής Κυβέρνησης που εποπτεύουν)
5. Αποκεντρωμένες Διοικήσεις
  - α) Γραφεία Συντονιστών των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων
  - β) Γενικές Διευθύνσεις Εσωτερικής Λειτουργίας (με την υποχρέωση να την κοινοποιήσουν στις Διευθύνσεις Οικονομικού αρμοδιότητάς τους)
6. Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων  
Διεύθυνση Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων

**Εσωτερική διανομή (με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο)**

- 1) Γραφείο Προϊσταμένης Γενικής Διεύθυνσης Δημοσιονομικής Πολιτικής & Προϋπολογισμού
- 2) Διεύθυνση Προγραμματισμού και Δημοσιονομικών Στοιχείων – όλα τα τμήματα
- 3) Διεύθυνση Προϋπολογισμού Γενικής Κυβέρνησης
- 4) Διεύθυνση Εισοδηματικής Πολιτικής
- 5) Διεύθυνση Αξιολόγησης Δράσεων Γενικής Κυβέρνησης

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΙΝΑΚΩΝ

Πίνακας 1 : Ανώτατα Όρια Δαπανών Φορέων Κρατικού Προϋπολογισμού σε ταμειακή και δεδουλευμένη βάση σύμφωνα με την μεθοδολογία του ESA για τα έτη 2023-2027 (σε ευρώ)

Φορείς	Λογαριασμοί	2023	2023	2024	2025	2026	2027
		Προϋπολογισμός /10	Εκτιμήσεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις
<b>1</b>	<b>Προεδρία της Δημοκρατίας</b>						
<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζόμενους</b>	21	3.157.000	3.157.000	3.052.000	2.960.000	2.853.000	2.853.000
<i>εκ των οποίων:</i>							
Πρόσθετες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	1.160.000	1.160.000	1.160.000	1.160.000	1.160.000	1.160.000
<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</b>	23	203.000	203.000	203.000	203.000	203.000	203.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310880), (234 μέρος πλην του 2340480)	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310880), (234 μέρος πλην του 2340480)	198.000	198.000	198.000	198.000	198.000	198.000
Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480	0	0	0	0	0	0
Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρος, 2310980 μέρος	0	0	0	0	0	0
Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		903.000	903.000	833.000	833.000	833.000	833.000
<b>Π.Δ.Ε.</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Ταμιακό Σύνολο</b>		<b>4.263.000</b>	<b>4.263.000</b>	<b>4.088.000</b>	<b>3.996.000</b>	<b>3.889.000</b>	<b>3.889.000</b>
<b>Εθνολογιστικές προσαρμογές</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>4.263.000</b>	<b>4.263.000</b>	<b>4.088.000</b>	<b>3.996.000</b>	<b>3.889.000</b>	<b>3.889.000</b>
<b>2</b>	<b>Βουλή των Ελλήνων</b>						
<b>Τ.Π.</b>		148.900.000	148.900.000	149.200.000	149.300.000	149.400.000	149.400.000
<b>Π.Δ.Ε.</b>		1.000.000	1.000.000	1.000.000	1.000.000	1.000.000	1.000.000
<b>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Ταμιακό Σύνολο</b>		<b>149.900.000</b>	<b>149.900.000</b>	<b>150.200.000</b>	<b>150.300.000</b>	<b>150.400.000</b>	<b>150.400.000</b>
<b>Εθνολογιστικές προσαρμογές</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>149.900.000</b>	<b>149.900.000</b>	<b>150.200.000</b>	<b>150.300.000</b>	<b>150.400.000</b>	<b>150.400.000</b>
<b>3</b>	<b>Προεδρία της Κυβέρνησης</b>						
<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζόμενους</b>	21	18.533.000	18.533.000	18.307.000	18.123.000	18.037.000	18.037.000
<i>εκ των οποίων:</i>							
Πρόσθετες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	1.867.000	1.867.000	1.867.000	1.867.000	1.867.000	1.867.000
<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</b>	23	8.430.000	8.430.000	8.430.000	8.430.000	8.430.000	8.430.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310880), (234 μέρος πλην του 2340480)	8.400.000	8.400.000	8.400.000	8.400.000	8.400.000	8.400.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310880), (234 μέρος πλην του 2340480)	0	0	0	0	0	0
Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480	0	0	0	0	0	0
Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρος, 2310980 μέρος	0	0	0	0	0	0
Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	30.000	30.000	30.000	30.000	30.000	30.000
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		7.716.000	7.716.000	7.716.000	7.716.000	7.716.000	7.716.000
<b>Π.Δ.Ε.</b>		6.000.000	6.000.000	3.000.000	3.000.000	3.000.000	3.000.000
<b>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Ταμιακό Σύνολο</b>		<b>40.679.000</b>	<b>40.679.000</b>	<b>37.453.000</b>	<b>37.269.000</b>	<b>37.183.000</b>	<b>37.183.000</b>
<b>Εθνολογιστικές προσαρμογές</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>40.679.000</b>	<b>40.679.000</b>	<b>37.453.000</b>	<b>37.269.000</b>	<b>37.183.000</b>	<b>37.183.000</b>
<b>4</b>	<b>Υπουργείο Εσωτερικών</b>						
<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζόμενους</b>	21	64.630.000	64.630.000	60.541.000	63.835.000	60.290.000	60.290.000
<i>εκ των οποίων:</i>							
Πρόσθετες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	9.636.000	9.636.000	5.919.000	9.409.000	5.919.000	5.919.000
<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</b>	23	2.982.736.000	2.982.736.000	2.982.542.000	2.977.412.000	2.978.612.000	2.978.612.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310880), (234 μέρος πλην του 2340480)	169.160.000	169.160.000	169.101.000	169.101.000	169.101.000	169.101.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310880), (234 μέρος πλην του 2340480)	19.900.000	19.900.000	20.100.000	15.000.000	16.200.000	16.200.000
Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480	2.793.230.000	2.793.230.000	2.793.230.000	2.793.200.000	2.793.200.000	2.793.200.000
Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρος, 2310980 μέρος	0	0	0	0	0	0
Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	446.000	446.000	111.000	111.000	111.000	111.000
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		168.254.000	168.254.000	98.353.000	17.433.000	18.273.000	18.273.000
<b>Π.Δ.Ε.</b>		215.000.000	215.000.000	227.000.000	227.000.000	227.000.000	227.000.000
<b>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>		118.128.000	18.143.430	47.706.988	50.346.683	47.706.988	0
<b>Ταμιακό Σύνολο</b>		<b>3.548.748.000</b>	<b>3.448.763.430</b>	<b>3.416.142.988</b>	<b>3.336.026.683</b>	<b>3.331.881.988</b>	<b>3.284.175.000</b>
<b>Εθνολογιστικές προσαρμογές</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>3.548.748.000</b>	<b>3.448.763.430</b>	<b>3.416.142.988</b>	<b>3.336.026.683</b>	<b>3.331.881.988</b>	<b>3.284.175.000</b>
<i>εκ των οποίων:</i>							
<b>Ανώτατο Συμβόλιο Επιλογής Προσωπικού</b>							
<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζόμενους</b>	21	14.729.000	14.729.000	10.860.000	14.120.000	10.413.000	10.413.000
<i>εκ των οποίων:</i>							
Πρόσθετες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	6.140.000	6.140.000	2.500.000	5.990.000	2.500.000	2.500.000
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		3.535.000	3.535.000	4.035.000	3.135.000	4.035.000	4.035.000
<b>Σύνολο</b>		<b>18.264.000</b>	<b>18.264.000</b>	<b>14.895.000</b>	<b>17.255.000</b>	<b>14.448.000</b>	<b>14.448.000</b>
<b>Συνηγόρος του Πολίτη</b>							
<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζόμενους</b>	21	6.273.000	6.273.000	6.034.000	5.869.000	5.722.000	5.722.000
<i>εκ των οποίων:</i>							
Πρόσθετες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	187.000	187.000	110.000	110.000	110.000	110.000
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		936.000	936.000	921.000	921.000	921.000	921.000
<b>Σύνολο</b>		<b>7.209.000</b>	<b>7.209.000</b>	<b>6.955.000</b>	<b>6.790.000</b>	<b>6.643.000</b>	<b>6.643.000</b>
<b>Εθνική Αρχή Διαφάνειας</b>							
<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζόμενους</b>	21	5.307.000	5.307.000	5.336.000	5.363.000	5.389.000	5.389.000
<i>εκ των οποίων:</i>							
Πρόσθετες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	511.000	511.000	511.000	511.000	511.000	511.000
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		3.216.000	3.216.000	3.025.000	3.025.000	3.025.000	3.025.000
<b>Σύνολο</b>		<b>8.523.000</b>	<b>8.523.000</b>	<b>8.361.000</b>	<b>8.388.000</b>	<b>8.414.000</b>	<b>8.414.000</b>

Πίνακας 1 : Ανώτατα Όρια Δαπανών Φορέων Κρατικού Προϋπολογισμού σε ταμειακή και δεδουλευμένη βάση σύμφωνα με την μεθοδολογία του ESA για τα έτη 2023-2027 (σε ευρώ)							
Φορείς	Λογαριασμοί	2023	2023	2024	2025	2026	2027
		Προϋπολογισμός /10	Εκτιμήσεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις
<b>5 Υπουργείο Εξωτερικών /4</b>							
<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους</b>	21	138.145.000	138.145.000	136.101.000	134.722.000	133.346.000	133.346.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	70.800.000	70.800.000	70.800.000	70.800.000	70.800.000	70.800.000
<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</b>	23	61.479.000	61.479.000	61.479.000	61.479.000	61.479.000	61.479.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλνν του 2310480), (23105 πλνν του 2310580), (23108 μέρους πλνν του 2310880), (23109 μέρους πλνν του 2310880), (234 μέρους πλνν του 2340480)	40.000	40.000	40.000	40.000	40.000	40.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρους πλνν του 2310880), (23109 μέρους πλνν του 2310880), (234 μέρους πλνν του 2340480)	310.000	310.000	310.000	310.000	310.000	310.000
Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρους, 2310980 μέρους, 2340480	0	0	0	0	0	0
Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρους, 2310980 μέρους	0	0	0	0	0	0
Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	61.129.000	61.129.000	61.129.000	61.129.000	61.129.000	61.129.000
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		66.846.000	66.846.000	66.566.000	66.566.000	66.566.000	66.566.000
εκ των οποίων:							
Τόκοι	26	100.000	100.000	100.000	100.000	100.000	100.000
<b>Π.Δ.Ε.</b>		13.000.000	13.000.000	19.000.000	19.000.000	19.000.000	19.000.000
<b>Τομείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>		2.575.000	0	0	0	0	0
<b>Ταμιακό Σύνολο</b>		<b>282.045.000</b>	<b>279.470.000</b>	<b>283.146.000</b>	<b>281.767.000</b>	<b>280.391.000</b>	<b>280.391.000</b>
<b>Εθνολογιστικές προσαρμογές</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>282.045.000</b>	<b>279.470.000</b>	<b>283.146.000</b>	<b>281.767.000</b>	<b>280.391.000</b>	<b>280.391.000</b>
<b>6 Υπουργείο Εθνικής Άμυνας</b>							
<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους</b>	21	2.627.483.000	2.627.483.000	2.635.360.000	2.651.360.000	2.680.360.000	2.680.360.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	93.730.000	93.730.000	93.730.000	93.730.000	93.730.000	93.730.000
<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</b>	23	36.715.000	36.842.000	36.855.000	36.855.000	36.855.000	36.855.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλνν του 2310480), (23105 πλνν του 2310580), (23108 μέρους πλνν του 2310880), (23109 μέρους πλνν του 2310880), (234 μέρους πλνν του 2340480)	560.000	560.000	560.000	560.000	560.000	560.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρους πλνν του 2310880), (23109 μέρους πλνν του 2310880), (234 μέρους πλνν του 2340480)	20.000	147.000	168.000	168.000	168.000	168.000
Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρους, 2310980 μέρους, 2340480	0	0	0	0	0	0
Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρους, 2310980 μέρους	0	0	0	0	0	0
Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	36.135.000	36.135.000	36.127.000	36.127.000	36.127.000	36.127.000
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		3.023.602.000	3.023.602.000	2.748.725.000	2.303.725.000	2.038.725.000	2.016.525.000
εκ των οποίων:							
Εξοπλιστικά Προγράμματα (σε ταμειακή βάση)	3130101001, 3130101002	2.412.000.000	2.412.000.000	2.240.000.000	1.795.000.000	1.530.000.000	1.530.000.000
Κινηλικίες Παροχές	22	61.846.000	61.846.000	61.846.000	61.846.000	61.846.000	61.846.000
<b>Π.Δ.Ε.</b>		20.000.000	20.000.000	25.000.000	19.000.000	19.000.000	19.000.000
<b>Τομείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Ταμιακό Σύνολο</b>		<b>5.707.800.000</b>	<b>5.707.927.000</b>	<b>5.445.940.000</b>	<b>5.010.940.000</b>	<b>4.774.940.000</b>	<b>4.752.740.000</b>
<b>Εθνολογιστικές προσαρμογές</b>		2.302.025.000	2.302.025.000	1.120.000.000	-196.000.000	-888.000.000	-695.000.000
<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>3.405.775.000</b>	<b>3.405.902.000</b>	<b>4.325.940.000</b>	<b>5.206.940.000</b>	<b>5.662.940.000</b>	<b>5.447.740.000</b>
<b>7 Υπουργείο Υγείας</b>							
<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους</b>	21	2.174.279.000	2.174.279.000	2.121.866.000	2.080.532.000	2.039.406.000	2.039.406.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	2.000.000	2.000.000	2.000.000	2.000.000	2.000.000	2.000.000
<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</b>	23	2.574.858.000	2.574.858.000	2.301.000.000	2.346.000.000	2.391.000.000	2.391.000.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης (περιλαμβανομένης η επιχορήγησης νοσοκομείων και εφημερίων παλιών ΕΣΥ και υπερωριών λοιπού νοσοκομειακού προσωπικού)	23102, 23103, (23104 πλνν του 2310480), (23105 πλνν του 2310580), (23108 μέρους πλνν του 2310880), (23109 μέρους πλνν του 2310880), (234 μέρους πλνν του 2340480)	2.504.045.000	2.507.955.000	2.234.276.000	2.279.276.000	2.324.276.000	2.324.276.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρους πλνν του 2310880), (23109 μέρους πλνν του 2310880), (234 μέρους πλνν του 2340480)	58.801.000	54.891.000	53.724.000	53.724.000	53.724.000	53.724.000
Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρους, 2310980 μέρους, 2340480	10.000.000	10.000.000	10.000.000	10.000.000	10.000.000	10.000.000
Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρους, 2310980 μέρους	0	0	0	0	0	0
Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	2.012.000	2.012.000	3.000.000	3.000.000	3.000.000	3.000.000
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		27.323.000	27.323.000	28.681.000	28.681.000	28.681.000	28.681.000
<b>Π.Δ.Ε.</b>		63.000.000	63.000.000	66.000.000	66.000.000	66.000.000	66.000.000
<b>Τομείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>		362.928.000	363.184.172	199.345.955	210.376.048	199.345.955	0
<b>Ταμιακό Σύνολο</b>		<b>5.202.388.000</b>	<b>5.202.644.172</b>	<b>4.716.892.955</b>	<b>4.731.589.048</b>	<b>4.724.432.955</b>	<b>4.525.087.000</b>
<b>Εθνολογιστικές προσαρμογές</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>5.202.388.000</b>	<b>5.202.644.172</b>	<b>4.716.892.955</b>	<b>4.731.589.048</b>	<b>4.724.432.955</b>	<b>4.525.087.000</b>
<b>8 Υπουργείο Δικαιοσύνης</b>							
<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους</b>	21	487.738.000	487.738.000	490.898.000	496.320.000	500.802.000	500.802.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	4.206.000	4.206.000	4.206.000	4.206.000	4.206.000	4.206.000
<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</b>	23	4.133.000	4.133.000	4.277.000	4.415.000	4.415.000	4.415.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλνν του 2310480), (23105 πλνν του 2310580), (23108 μέρους πλνν του 2310880), (23109 μέρους πλνν του 2310880), (234 μέρους πλνν του 2340480)	1.519.000	1.519.000	1.519.000	1.519.000	1.519.000	1.519.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρους πλνν του 2310880), (23109 μέρους πλνν του 2310880), (234 μέρους πλνν του 2340480)	0	0	0	0	0	0
Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρους, 2310980 μέρους, 2340480	2.573.000	2.573.000	2.717.000	2.855.000	2.855.000	2.855.000
Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρους, 2310980 μέρους	0	0	0	0	0	0
Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	41.000	41.000	41.000	41.000	41.000	41.000
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		24.084.000	24.084.000	24.084.000	24.084.000	24.084.000	24.084.000
<b>Π.Δ.Ε.</b>		18.000.000	18.000.000	12.000.000	24.000.000	24.000.000	24.000.000
<b>Τομείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>		32.419.000	9.429.871	47.512.164	50.141.079	47.512.164	0
<b>Ταμιακό Σύνολο</b>		<b>566.374.000</b>	<b>543.384.871</b>	<b>578.771.164</b>	<b>598.960.079</b>	<b>600.813.164</b>	<b>553.301.000</b>
<b>Εθνολογιστικές προσαρμογές</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>566.374.000</b>	<b>543.384.871</b>	<b>578.771.164</b>	<b>598.960.079</b>	<b>600.813.164</b>	<b>553.301.000</b>
εκ των οποίων:							
<b>Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα</b>							
<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους</b>	21	1.603.000	1.603.000	1.807.000	1.891.000	1.977.000	1.977.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	26.000	26.000	26.000	26.000	26.000	26.000
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		616.000	616.000	616.000	616.000	616.000	616.000
<b>Σύνολο</b>		<b>2.219.000</b>	<b>2.219.000</b>	<b>2.423.000</b>	<b>2.507.000</b>	<b>2.593.000</b>	<b>2.593.000</b>
<b>Αρχή Διασφάλισης του Απορρήτου των Επικοινωνιών</b>							
<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους</b>	21	1.482.000	1.482.000	1.622.000	1.708.000	1.794.000	1.794.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	60.000	60.000	60.000	60.000	60.000	60.000
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		397.000	397.000	407.000	397.000	397.000	397.000
<b>Σύνολο</b>		<b>1.879.000</b>	<b>1.879.000</b>	<b>2.029.000</b>	<b>2.105.000</b>	<b>2.191.000</b>	<b>2.191.000</b>

Πίνακας 1 : Ανώτατα Όρια Δαπανών Φορέων Κρατικού Προϋπολογισμού σε ταμειακή και δεδομεμένη βάση σύμφωνα με την μεθοδολογία του ESA για τα έτη 2023-2027 (σε ευρώ)							
		2023	2023	2024	2025	2026	2027
Φορείς	Λογαριασμοί	Προϋπολογισμός Π0	Εκτιμήσεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις
9	Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων						
Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους	21	4.547.592.000	4.547.592.000	4.442.902.000	4.405.542.000	4.367.642.000	4.367.642.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	2102, 2102, 21302	25.317.000	25.317.000	25.317.000	25.317.000	25.317.000	25.317.000
Τ.Π. Μεταβιβάσεις:	23	366.187.000	366.187.000	366.187.000	366.187.000	366.187.000	366.187.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλνν του 2310480), (23105 πλνν του 2310580), (23108 μέρος πλνν του 2310880), (23109 μέρος πλνν του 2310980), (234 μέρος πλνν του 2340480)	353.266.000	353.266.000	353.266.000	353.266.000	353.266.000	353.266.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρος πλνν του 2310880), (23109 μέρος πλνν του 2310980), (234 μέρος πλνν του 2340480)	8.438.000	8.438.000	8.438.000	8.438.000	8.438.000	8.438.000
Αποδοχές σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480	0	0	0	0	0	0
Αποδοχές σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρος, 2310980 μέρος	0	0	0	0	0	0
Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	4.483.000	4.483.000	4.483.000	4.483.000	4.483.000	4.483.000
Τ.Π. Λοιπές δαπάνες		101.521.000	101.521.000	101.521.000	101.521.000	101.521.000	101.521.000
Π.Δ.Ε.		670.000.000	670.000.000	690.000.000	670.000.000	670.000.000	670.000.000
Ταμείο Ανάκαμψης και Ανταπαικτότητας		395.204.000	395.480.903	139.737.972	147.469.871	139.737.972	0
Ταμειακό Σύνολο		<b>6.080.504.000</b>	<b>6.080.780.903</b>	<b>5.740.347.972</b>	<b>5.690.719.871</b>	<b>5.645.087.972</b>	<b>5.505.350.000</b>
Εθνικολογιστικές προσαρμογές		0	0	0	0	0	0
Σύνολο κατά ESA		<b>6.080.504.000</b>	<b>6.080.780.903</b>	<b>5.740.347.972</b>	<b>5.690.719.871</b>	<b>5.645.087.972</b>	<b>5.505.350.000</b>
εκ των οποίων:							
Αρχή Διασφάλισης της Ποιότητας στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση							
Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους	21	57.000	57.000	57.000	57.000	57.000	57.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	2102, 2102, 21302	11.000	11.000	11.000	11.000	11.000	11.000
Τ.Π. Λοιπές δαπάνες		19.000	19.000	19.000	19.000	19.000	19.000
Σύνολο		<b>76.000</b>	<b>76.000</b>	<b>76.000</b>	<b>76.000</b>	<b>76.000</b>	<b>76.000</b>
Εθνική Αρχή Ανάπτυξης Εκπαίδευσης							
Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους	21	825.000	825.000	825.000	825.000	825.000	825.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	2102, 2102, 21302	24.000	24.000	24.000	24.000	24.000	24.000
Τ.Π. Λοιπές δαπάνες		165.000	165.000	165.000	165.000	165.000	165.000
Σύνολο		<b>990.000</b>	<b>990.000</b>	<b>990.000</b>	<b>990.000</b>	<b>990.000</b>	<b>990.000</b>
Εθνικός Οργανισμός Εξετάσεων							
Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους	21	52.000	52.000	52.000	52.000	52.000	52.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	2102, 2102, 21302	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000
Τ.Π. Λοιπές δαπάνες		36.000	36.000	36.000	36.000	36.000	36.000
Σύνολο		<b>88.000</b>	<b>88.000</b>	<b>88.000</b>	<b>88.000</b>	<b>88.000</b>	<b>88.000</b>
10	Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού						
Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους	21	157.074.000	157.074.000	152.538.000	149.528.000	146.609.000	146.609.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	2102, 2102, 21302	427.000	427.000	427.000	427.000	427.000	427.000
Τ.Π. Μεταβιβάσεις:	23	150.005.000	150.005.000	143.535.000	143.535.000	143.535.000	143.535.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλνν του 2310480), (23105 πλνν του 2310580), (23108 μέρος πλνν του 2310880), (23109 μέρος πλνν του 2310980), (234 μέρος πλνν του 2340480)	78.285.000	75.045.000	68.575.000	68.575.000	68.575.000	68.575.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρος πλνν του 2310880), (23109 μέρος πλνν του 2310980), (234 μέρος πλνν του 2340480)	31.490.000	34.730.000	34.490.000	34.490.000	34.490.000	34.490.000
Αποδοχές σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480	1.630.000	1.630.000	1.870.000	1.870.000	1.870.000	1.870.000
Αποδοχές σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρος, 2310980 μέρος	38.000.000	38.000.000	38.000.000	38.000.000	38.000.000	38.000.000
Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	600.000	600.000	600.000	600.000	600.000	600.000
Τ.Π. Λοιπές δαπάνες		32.890.000	32.890.000	32.893.000	32.893.000	32.893.000	32.893.000
Π.Δ.Ε.		30.000.000	30.000.000	35.000.000	35.000.000	35.000.000	35.000.000
Ταμείο Ανάκαμψης και Ανταπαικτότητας		88.594.000	133.686.693	109.005.524	115.036.954	109.005.524	0
Ταμειακό Σύνολο		<b>458.563.000</b>	<b>503.655.693</b>	<b>472.971.524</b>	<b>475.992.954</b>	<b>467.042.524</b>	<b>358.037.000</b>
Εθνικολογιστικές προσαρμογές		0	0	0	0	0	0
Σύνολο κατά ESA		<b>458.563.000</b>	<b>503.655.693</b>	<b>472.971.524</b>	<b>475.992.954</b>	<b>467.042.524</b>	<b>358.037.000</b>
11	Υπουργείο Οικονομικών (πλνν Γενικών Κρατικών Δαπανών)						
Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους	21	536.939.000	536.939.000	515.038.000	501.510.000	492.635.000	492.635.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	2102, 2102, 21302	27.697.000	27.697.000	24.182.000	24.182.000	24.182.000	24.182.000
Τ.Π. Μεταβιβάσεις:	23	80.543.000	80.543.000	61.450.000	61.450.000	61.450.000	61.450.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλνν του 2310480), (23105 πλνν του 2310580), (23108 μέρος πλνν του 2310880), (23109 μέρος πλνν του 2310980), (234 μέρος πλνν του 2340480)	60.900.000	60.900.000	42.753.000	42.753.000	42.753.000	42.753.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρος πλνν του 2310880), (23109 μέρος πλνν του 2310980), (234 μέρος πλνν του 2340480)	15.120.000	15.120.000	14.190.000	14.190.000	14.190.000	14.190.000
Αποδοχές σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480	0	0	0	0	0	0
Αποδοχές σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρος, 2310980 μέρος	0	0	0	0	0	0
Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	4.523.000	4.523.000	4.507.000	4.507.000	4.507.000	4.507.000
Τ.Π. Λοιπές δαπάνες		125.125.000	125.125.000	111.625.000	111.595.000	111.595.000	111.595.000
Π.Δ.Ε.		70.000.000	70.000.000	70.000.000	70.000.000	70.000.000	70.000.000
Ταμείο Ανάκαμψης και Ανταπαικτότητας		99.844.000	99.915.864	82.282.700	86.835.518	82.282.700	0
Ταμειακό Σύνολο		<b>912.451.000</b>	<b>912.522.864</b>	<b>840.395.700</b>	<b>831.390.518</b>	<b>817.962.700</b>	<b>735.680.000</b>
Εθνικολογιστικές προσαρμογές		0	0	0	0	0	0
Σύνολο κατά ESA		<b>912.451.000</b>	<b>912.522.864</b>	<b>840.395.700</b>	<b>831.390.518</b>	<b>817.962.700</b>	<b>735.680.000</b>
εκ των οποίων:							
Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων							
Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους	21	401.797.000	401.797.000	384.262.000	372.643.000	363.735.000	363.735.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	2102, 2102, 21302	13.608.000	13.608.000	11.608.000	11.608.000	11.608.000	11.608.000
Τ.Π. Μεταβιβάσεις:	23	12.340.000	12.340.000	12.340.000	12.340.000	12.340.000	12.340.000
Τ.Π. Λοιπές δαπάνες		74.989.000	74.989.000	70.889.000	70.889.000	70.889.000	70.889.000
Σύνολο		<b>489.126.000</b>	<b>489.126.000</b>	<b>467.491.000</b>	<b>455.872.000</b>	<b>446.964.000</b>	<b>446.964.000</b>
Αρχή Καταπολέμησης της Νομιμοποίησης Εσόδων από Εγκληματικές Δραστηριότητες							
Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους	21	970.000	970.000	970.000	970.000	970.000	970.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	2102, 2102, 21302	970.000	970.000	970.000	970.000	970.000	970.000
Τ.Π. Λοιπές δαπάνες		430.000	430.000	430.000	430.000	430.000	430.000
Σύνολο		<b>1.400.000</b>	<b>1.400.000</b>	<b>1.400.000</b>	<b>1.400.000</b>	<b>1.400.000</b>	<b>1.400.000</b>
Εθνικός Συμβούλιος Ρυθμιστήρας							
Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους	21	1.550.000	1.550.000	1.550.000	1.550.000	1.550.000	1.550.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	2102, 2102, 21302	0	0	0	0	0	0
Τ.Π. Μεταβιβάσεις:	23	23.000	23.000	23.000	23.000	23.000	23.000
Τ.Π. Λοιπές δαπάνες		730.000	730.000	730.000	730.000	730.000	730.000
Σύνολο		<b>2.303.000</b>	<b>2.303.000</b>	<b>2.303.000</b>	<b>2.303.000</b>	<b>2.303.000</b>	<b>2.303.000</b>
Ανεξάρτητη Αρχή Πιστοληπτικής Αξιολόγησης							
Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους	21	1.236.000	1.236.000	1.236.000	1.236.000	1.236.000	1.236.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	2102, 2102, 21302	71.000	71.000	71.000	71.000	71.000	71.000
Τ.Π. Μεταβιβάσεις:	23	0	0	0	0	0	0
Τ.Π. Λοιπές δαπάνες		502.000	502.000	502.000	502.000	502.000	502.000
Σύνολο		<b>1.738.000</b>	<b>1.738.000</b>	<b>1.738.000</b>	<b>1.738.000</b>	<b>1.738.000</b>	<b>1.738.000</b>

Πίνακας 4 : Ανώτατα Ορια Δαπανών Φορέων Κρατικού Προϋπολογισμού σε ταμειακή και δεδουλευμένη βάση σύμφωνα με την μεθοδολογία του ESA για τα έτη 2023-2027 (σε ευρώ)

Φορείς	Λογαριασμοί	2023	2023	2024	2025	2026	2027
		Προϋπολογισμός /10	Εκτιμήσεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις
<b>12 Γενικές Κρατικές Δαπάνες /4 /5</b>							
<b>Τ.Π. Παραχές σε εργαζόμενους</b>	21	0	0	0	0	0	0
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	0	0	0	0	0	0
<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</b>	23	3.493.898.000	3.642.445.000	3.330.530.000	2.886.887.000	2.983.370.000	2.883.020.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	12.198.000	12.198.000	8.852.000	7.098.000	5.572.000	5.572.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	57.531.000	57.531.000	43.471.000	39.857.000	36.632.000	36.632.000
Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480	3.700.000	3.700.000	3.700.000	3.700.000	3.700.000	3.700.000
Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρος, 2310980 μέρος	0	0	0	0	0	0
Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	3.420.469.000	3.569.016.000	3.274.507.000	2.836.232.000	2.937.466.000	2.837.116.000
εκ των οποίων:							
Καταπτώσεις Εγγυήσεων	23901	968.169.000	1.013.439.000	650.040.000	112.766.000	112.426.000	112.426.000
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		9.186.474.000	9.156.474.000	9.371.422.000	9.765.487.000	10.135.055.000	10.285.055.000
εκ των οποίων:							
Πραγματοίτες για Χρηματοοικονομικές Υπηρεσίες	24302	40.000.000	50.000.000	50.000.000	50.000.000	50.000.000	50.000.000
Τόκοι	26	5.851.000.000	5.851.000.000	6.200.500.000	6.200.500.000	6.300.500.000	6.450.500.000
<b>Π.Δ.Ε.</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Ταμειακό Σύνολο</b>		<b>12.680.372.000</b>	<b>12.798.919.000</b>	<b>12.701.952.000</b>	<b>12.652.374.000</b>	<b>13.118.425.000</b>	<b>13.168.075.000</b>
<b>Εθνικολογικές προσαρμογές</b>		<b>-376.251.759</b>	<b>-376.251.759</b>	<b>-824.900.796</b>	<b>-1.363.574.000</b>	<b>-1.423.634.000</b>	<b>-1.373.634.000</b>
<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>13.056.623.759</b>	<b>13.175.170.759</b>	<b>13.526.852.796</b>	<b>14.015.948.000</b>	<b>14.542.059.000</b>	<b>14.541.709.000</b>
<b>13 Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων</b>							
<b>Τ.Π. Παραχές σε εργαζόμενους</b>	21	40.471.000	40.471.000	40.191.000	40.084.000	39.982.000	39.982.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	626.000	626.000	626.000	626.000	626.000	626.000
<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</b>	23	173.655.000	173.655.000	248.757.000	161.757.000	161.757.000	161.757.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	99.857.000	99.857.000	99.857.000	99.857.000	99.857.000	99.857.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	1.709.000	1.709.000	1.709.000	1.709.000	1.709.000	1.709.000
Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480	300.000	300.000	300.000	300.000	300.000	300.000
Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρος, 2310980 μέρος	0	0	0	0	0	0
Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	71.789.000	71.789.000	146.891.000	59.891.000	59.891.000	59.891.000
εκ των οποίων:							
Κάλυψη ελλείμματος ΕΛΕΓΕΠ /3	2390901001	65.898.000	65.898.000	141.000.000	54.000.000	54.000.000	54.000.000
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		15.282.000	15.282.000	15.282.000	15.282.000	15.282.000	15.282.000
<b>Π.Δ.Ε.</b>		1.202.000.000	1.202.000.000	902.000.000	852.000.000	852.000.000	852.000.000
<b>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>		116.572.000	116.656.955	183.355.209	193.500.512	183.355.209	0
<b>Ταμειακό Σύνολο</b>		<b>1.547.980.000</b>	<b>1.548.064.955</b>	<b>1.389.585.209</b>	<b>1.262.623.512</b>	<b>1.252.376.209</b>	<b>1.069.021.000</b>
<b>Εθνικολογικές προσαρμογές</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>1.547.980.000</b>	<b>1.548.064.955</b>	<b>1.389.585.209</b>	<b>1.262.623.512</b>	<b>1.252.376.209</b>	<b>1.069.021.000</b>
<b>14 Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας</b>							
<b>Τ.Π. Παραχές σε εργαζόμενους</b>	21	96.575.000	96.575.000	95.924.000	95.340.000	94.824.000	94.824.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	2.373.000	2.373.000	2.373.000	2.373.000	2.373.000	2.373.000
<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</b>	23	160.110.000	160.110.000	160.110.000	160.110.000	160.110.000	160.110.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	18.205.000	18.205.000	18.205.000	18.205.000	18.205.000	18.205.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	3.000.000	3.000.000	3.000.000	3.000.000	3.000.000	3.000.000
Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480	118.400.000	118.400.000	118.400.000	118.400.000	118.400.000	118.400.000
Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρος, 2310980 μέρος	160.000	160.000	160.000	160.000	160.000	160.000
Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	20.345.000	20.345.000	20.345.000	20.345.000	20.345.000	20.345.000
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		41.550.000	41.550.000	23.550.000	23.550.000	23.550.000	23.550.000
<b>Π.Δ.Ε.</b>		720.000.000	720.000.000	706.000.000	666.000.000	666.000.000	666.000.000
<b>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>		689.098.000	652.562.572	859.398.373	906.282.087	859.398.373	0
<b>Ταμειακό Σύνολο</b>		<b>1.707.333.000</b>	<b>1.670.797.572</b>	<b>1.844.982.373</b>	<b>1.851.282.087</b>	<b>1.803.882.373</b>	<b>944.484.000</b>
<b>Εθνικολογικές προσαρμογές</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>1.707.333.000</b>	<b>1.670.797.572</b>	<b>1.844.982.373</b>	<b>1.851.282.087</b>	<b>1.803.882.373</b>	<b>944.484.000</b>
<b>15 Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων</b>							
<b>Τ.Π. Παραχές σε εργαζόμενους</b>	21	81.632.000	81.632.000	79.457.000	77.995.000	76.559.000	76.559.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	4.550.000	4.550.000	4.550.000	4.550.000	4.550.000	4.550.000
<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</b>	23	21.592.003.000	21.592.003.000	21.279.153.000	21.167.903.000	21.045.003.000	21.045.003.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	21.523.476.000	21.523.476.000	21.225.376.000	21.114.476.000	20.991.576.000	20.991.576.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	64.410.000	64.410.000	49.660.000	49.310.000	49.310.000	49.310.000
Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480	1.600.000	1.600.000	1.600.000	1.600.000	1.600.000	1.600.000
Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρος, 2310980 μέρος	0	0	0	0	0	0
Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	2.517.000	2.517.000	2.517.000	2.517.000	2.517.000	2.517.000
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		122.022.000	122.022.000	121.646.000	121.839.000	121.839.000	121.839.000
<b>Π.Δ.Ε.</b>		370.000.000	370.000.000	367.000.000	350.000.000	350.000.000	350.000.000
<b>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>		327.029.000	287.229.322	574.763.511	606.565.987	574.763.511	0
<b>Ταμειακό Σύνολο</b>		<b>22.492.686.000</b>	<b>22.452.886.322</b>	<b>22.422.019.511</b>	<b>22.324.302.987</b>	<b>22.168.164.511</b>	<b>21.593.401.000</b>
<b>Εθνικολογικές προσαρμογές</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>22.492.686.000</b>	<b>22.452.886.322</b>	<b>22.422.019.511</b>	<b>22.324.302.987</b>	<b>22.168.164.511</b>	<b>21.593.401.000</b>
εκ των οποίων:							
<b>Επιθεώρηση Εργασίας</b>							
<b>Τ.Π. Παραχές σε εργαζόμενους</b>	21	24.998.000	24.998.000	24.331.000	23.885.000	23.370.000	23.370.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	3.790.000	3.790.000	3.690.000	3.625.000	3.500.000	3.500.000
<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</b>	23	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		4.126.000	4.126.000	3.756.000	3.939.000	3.939.000	3.939.000
<b>Σύνολο</b>		<b>29.129.000</b>	<b>29.129.000</b>	<b>28.092.000</b>	<b>27.829.000</b>	<b>27.314.000</b>	<b>27.314.000</b>

**Πίνακας 1 : Ανώτατα Όρια Δαπανών Φορέων Κρατικού Προϋπολογισμού σε ταμειακή και δεδουλευμένη βάση σύμφωνα με την μεθοδολογία του ESA για τα έτη 2023-2027 (σε ευρώ)**

	Φορείς	Λογαριασμοί	2023	2023	2024	2025	2026	2027
			Προϋπολογισμός /10	Εκτιμήσεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις
16	Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων /9							
	<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους</b>	21	31.341.000	31.341.000	30.335.000	29.490.000	28.648.000	28.648.000
	εκ των οποίων:							
	Πρόσθετες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	666.000	666.000	666.000	666.000	666.000	666.000
	<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</b>	23	95.261.000	95.261.000	94.261.000	93.261.000	93.261.000	93.261.000
	Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	64.896.000	64.896.000	64.896.000	64.896.000	64.896.000	64.896.000
	Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	1.500.000	1.500.000	1.500.000	1.500.000	1.500.000	1.500.000
	Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480	0	0	0	0	0	0
	Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρος, 2310980 μέρος	0	0	0	0	0	0
	Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	28.865.000	28.865.000	27.865.000	26.865.000	26.865.000	26.865.000
	<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		7.029.000	7.029.000	7.029.000	7.029.000	7.029.000	7.029.000
	<b>Π.Δ.Ε.</b>		2.945.000.000	2.945.000.000	2.950.000.000	2.935.000.000	2.938.000.000	2.938.000.000
	<b>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>		208.978.000	262.160.707	212.391.529	224.143.452	212.391.529	0
	<b>Ταμειακό Σύνολο</b>		<b>3.287.609.000</b>	<b>3.340.791.707</b>	<b>3.294.016.529</b>	<b>3.288.923.452</b>	<b>3.279.329.529</b>	<b>3.066.938.000</b>
	Εθνολογαγιστικές προσαρμογές		0	0	0	0	0	0
	<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>3.287.609.000</b>	<b>3.340.791.707</b>	<b>3.294.016.529</b>	<b>3.288.923.452</b>	<b>3.279.329.529</b>	<b>3.066.938.000</b>
	εκ των οποίων:							
	<b>Ενότητα του Καταναλωτή</b>							
	<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους</b>	21	1.460.000	1.460.000	1.460.000	1.460.000	1.460.000	1.460.000
	εκ των οποίων:							
	Πρόσθετες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	0	0	0	0	0	0
	<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		374.000	374.000	374.000	374.000	374.000	374.000
	<b>Σύνολο</b>		<b>1.834.000</b>	<b>1.834.000</b>	<b>1.834.000</b>	<b>1.834.000</b>	<b>1.834.000</b>	<b>1.834.000</b>
17	Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών /11							
	<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους</b>	21	171.170.000	171.170.000	124.746.000	121.811.000	118.932.000	118.932.000
	εκ των οποίων:							
	Πρόσθετες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	85.960.000	85.960.000	43.648.000	43.648.000	43.648.000	43.648.000
	<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις: /6</b>	23	536.137.000	536.137.000	432.361.000	416.044.000	412.507.000	411.816.000
	Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	508.052.000	508.052.000	404.276.000	387.959.000	384.422.000	383.731.000
	Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	27.122.000	27.122.000	27.122.000	27.122.000	27.122.000	27.122.000
	Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480	0	0	0	0	0	0
	Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρος, 2310980 μέρος	0	0	0	0	0	0
	Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	963.000	963.000	963.000	963.000	963.000	963.000
	<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		144.147.000	144.147.000	118.459.000	118.059.000	117.959.000	117.959.000
	<b>Π.Δ.Ε.</b>		1.080.000.000	1.080.000.000	1.058.000.000	1.048.000.000	1.078.000.000	1.078.000.000
	<b>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>		414.805.000	465.130.362	392.320.239	414.027.872	392.320.239	0
	<b>Ταμειακό Σύνολο</b>		<b>2.346.259.000</b>	<b>2.396.584.362</b>	<b>2.125.886.239</b>	<b>2.117.941.872</b>	<b>2.119.718.239</b>	<b>1.726.707.000</b>
	Εθνολογαγιστικές προσαρμογές		0	0	0	0	0	0
	<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>2.346.259.000</b>	<b>2.396.584.362</b>	<b>2.125.886.239</b>	<b>2.117.941.872</b>	<b>2.119.718.239</b>	<b>1.726.707.000</b>
	εκ των οποίων:							
	<b>Ρυθμιστική Αρχή Σιδηροδρόμων</b>							
	<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους</b>	21	907.000	907.000	907.000	907.000	907.000	907.000
	εκ των οποίων:							
	Πρόσθετες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	44.000	44.000	44.000	44.000	44.000	44.000
	<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		313.000	313.000	313.000	313.000	313.000	313.000
	<b>Σύνολο</b>		<b>1.220.000</b>	<b>1.220.000</b>	<b>1.220.000</b>	<b>1.220.000</b>	<b>1.220.000</b>	<b>1.220.000</b>
18	Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής							
	<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους</b>	21	245.105.000	245.105.000	248.901.000	252.741.000	256.683.000	256.683.000
	εκ των οποίων:							
	Πρόσθετες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	29.477.000	29.477.000	29.734.000	29.791.000	29.971.000	29.971.000
	<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</b>	23	4.430.000	4.430.000	4.430.000	4.430.000	4.430.000	4.430.000
	Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	1.000.000	1.000.000	1.000.000	1.000.000	1.000.000	1.000.000
	Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	140.000	140.000	140.000	140.000	140.000	140.000
	Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480	990.000	990.000	990.000	990.000	990.000	990.000
	Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρος, 2310980 μέρος	1.000.000	1.000.000	1.000.000	1.000.000	1.000.000	1.000.000
	Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	1.300.000	1.300.000	1.300.000	1.300.000	1.300.000	1.300.000
	<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		34.688.000	34.688.000	34.303.000	34.300.000	34.300.000	34.300.000
	εκ των οποίων:							
	Κοινωνικές Παροχές	22	5.750.000	5.750.000	5.750.000	5.750.000	5.750.000	5.750.000
	<b>Π.Δ.Ε.</b>		210.000.000	210.000.000	210.000.000	190.000.000	170.000.000	170.000.000
	<b>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>		4.230.000	9.232.568	3.352.625	3.538.130	3.352.625	0
	<b>Ταμειακό Σύνολο</b>		<b>498.453.000</b>	<b>503.455.568</b>	<b>500.986.625</b>	<b>485.009.130</b>	<b>468.765.625</b>	<b>465.413.000</b>
	Εθνολογαγιστικές προσαρμογές		0	0	0	0	0	0
	<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>498.453.000</b>	<b>503.455.568</b>	<b>500.986.625</b>	<b>485.009.130</b>	<b>468.765.625</b>	<b>465.413.000</b>

**Πίνακας 1 : Ανώτατα Όρια Δαπανών Φορέων Κρατικού Προϋπολογισμού σε ταμειακή και δεδουλευμένη βάση σύμφωνα με την μεθοδολογία του ESA για τα έτη 2023-2027 (σε ευρώ)**

		2023	2023	2024	2025	2026	2027
		Προϋπολογισμός /10	Εκτιμήσεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις
	<b>Φορείς</b>						
	<b>Λογαριασμοί</b>						
19	Υπουργείο Τουρισμού						
	<i>Τ.Π. Παροχές σε εργαζόμενους</i>	21	14.254.000	14.254.000	10.940.000	10.118.000	9.283.000
	<i>εκ των οποίων:</i>						
	Προσέτες Αποδογές	2102, 21202, 21302	456.000	456.000	456.000	456.000	456.000
	<i>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</i>	23	12.920.000	12.920.000	12.920.000	12.920.000	12.920.000
	Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρους πλην του 2310880), (23109 μέρους πλην του 2310980), (234 μέρους πλην του 2340480)	5.400.000	5.400.000	1.200.000	1.200.000	1.200.000
	Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρους πλην του 2310880), (23109 μέρους πλην του 2310980), (234 μέρους πλην του 2340480)	0	0	0	0	0
	Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρους, 2310980 μέρους, 2340480	7.200.000	7.200.000	11.400.000	11.400.000	11.400.000
	Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρους, 2310980 μέρους	0	0	0	0	0
	Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	320.000	320.000	320.000	320.000	320.000
	<i>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</i>		11.919.000	11.919.000	11.582.000	11.591.000	11.591.000
	<i>Π.Δ.Ε.</i>		50.000.000	50.000.000	40.000.000	30.000.000	20.000.000
	<i>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</i>		150.267.000	150.375.166	46.420.057	48.988.545	46.420.057
	<b>Ταμειακό Σύνολο</b>		<b>239.360.000</b>	<b>239.468.166</b>	<b>121.862.057</b>	<b>113.617.545</b>	<b>100.214.057</b>
	<b>Εθνικολογικές προσαρμογές</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>239.360.000</b>	<b>239.468.166</b>	<b>121.862.057</b>	<b>113.617.545</b>	<b>100.214.057</b>
20	Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης						
	<i>Τ.Π. Παροχές σε εργαζόμενους</i>	21	22.671.000	22.671.000	22.375.000	22.155.000	21.991.000
	<i>εκ των οποίων:</i>						
	Προσέτες Αποδογές	21102, 21202, 21302	3.048.000	3.048.000	3.048.000	3.048.000	3.048.000
	<i>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</i>	23	81.563.000	81.563.000	112.167.000	67.054.000	67.054.000
	Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρους πλην του 2310880), (23109 μέρους πλην του 2310980), (234 μέρους πλην του 2340480)	15.689.000	15.689.000	15.768.000	15.848.000	15.848.000
	Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρους πλην του 2310880), (23109 μέρους πλην του 2310980), (234 μέρους πλην του 2340480)	40.000	40.000	40.000	40.000	40.000
	Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρους, 2310980 μέρους, 2340480	55.153.111	55.153.111	85.679.000	40.486.000	40.486.000
	Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρους, 2310980 μέρους	0	0	0	0	0
	Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	10.680.889	10.680.889	10.680.000	10.680.000	10.680.000
	<i>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</i>		58.354.000	58.354.000	37.439.000	37.526.000	37.615.000
	<i>Π.Δ.Ε.</i>		228.000.000	228.000.000	224.000.000	200.000.000	192.000.000
	<i>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</i>		582.349.000	632.790.133	440.859.084	465.252.440	440.859.084
	<b>Ταμειακό Σύνολο</b>		<b>972.937.000</b>	<b>1.023.378.133</b>	<b>836.840.084</b>	<b>791.987.440</b>	<b>759.519.084</b>
	<b>Εθνικολογικές προσαρμογές</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>972.937.000</b>	<b>1.023.378.133</b>	<b>836.840.084</b>	<b>791.987.440</b>	<b>759.519.084</b>
21	Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου						
	<i>Τ.Π. Παροχές σε εργαζόμενους</i>	21	24.723.000	24.723.000	24.524.000	24.665.000	24.796.000
	<i>εκ των οποίων:</i>						
	Προσέτες Αποδογές	21102, 21202, 21302	1.657.000	1.657.000	1.657.000	1.657.000	1.657.000
	<i>Τ.Π. Μεταβιβάσεις: /β</i>	23	50.180.000	50.180.000	50.180.000	50.180.000	50.180.000
	Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρους πλην του 2310880), (23109 μέρους πλην του 2310980), (234 μέρους πλην του 2340480)	50.000.000	50.000.000	50.000.000	50.000.000	50.000.000
	Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρους πλην του 2310880), (23109 μέρους πλην του 2310980), (234 μέρους πλην του 2340480)	0	0	0	0	0
	Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρους, 2310980 μέρους, 2340480	0	0	0	0	0
	Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρους, 2310980 μέρους	0	0	0	0	0
	Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	180.000	180.000	180.000	180.000	180.000
	<i>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες: /β</i>		19.117.000	19.117.000	19.117.000	19.117.000	19.117.000
	<i>Π.Δ.Ε.</i>		293.000.000	293.000.000	300.000.000	300.000.000	300.000.000
	<i>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</i>		31.708.000	31.730.693	11.818.902	12.472.859	11.818.902
	<b>Ταμειακό Σύνολο</b>		<b>418.728.000</b>	<b>418.750.693</b>	<b>405.639.902</b>	<b>406.434.859</b>	<b>405.911.902</b>
	<b>Εθνικολογικές προσαρμογές</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>418.728.000</b>	<b>418.750.693</b>	<b>405.639.902</b>	<b>406.434.859</b>	<b>405.911.902</b>
22	Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη /12						
	<i>Τ.Π. Παροχές σε εργαζόμενους</i>	21	1.714.940.000	1.714.940.000	1.711.588.000	1.714.876.000	1.721.042.000
	<i>εκ των οποίων:</i>						
	Προσέτες Αποδογές	21102, 21202, 21302	188.842.000	188.842.000	188.842.000	188.842.000	188.842.000
	<i>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</i>	23	2.567.000	2.567.000	2.567.000	2.567.000	2.567.000
	Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρους πλην του 2310880), (23109 μέρους πλην του 2310980), (234 μέρους πλην του 2340480)	502.500	502.500	502.500	502.500	502.500
	Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρους πλην του 2310880), (23109 μέρους πλην του 2310980), (234 μέρους πλην του 2340480)	14.500	14.500	14.500	14.500	14.500
	Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρους, 2310980 μέρους, 2340480	1.300.000	1.300.000	1.300.000	1.300.000	1.300.000
	Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρους, 2310980 μέρους	0	0	0	0	0
	Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	750.000	750.000	750.000	750.000	750.000
	<i>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</i>		230.326.000	230.326.000	225.546.000	175.546.000	175.546.000
	<i>Π.Δ.Ε.</i>		65.000.000	65.000.000	75.000.000	80.000.000	80.000.000
	<i>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</i>		0	0	0	0	0
	<b>Ταμειακό Σύνολο</b>		<b>2.012.833.000</b>	<b>2.012.833.000</b>	<b>2.014.701.000</b>	<b>1.967.989.000</b>	<b>1.979.155.000</b>
	<b>Εθνικολογικές προσαρμογές</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>2.012.833.000</b>	<b>2.012.833.000</b>	<b>2.014.701.000</b>	<b>1.967.989.000</b>	<b>1.979.155.000</b>
23	Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας						
	<i>Τ.Π. Παροχές σε εργαζόμενους</i>	21	428.588.000	428.588.000	430.833.000	435.939.000	441.078.000
	<i>εκ των οποίων:</i>						
	Προσέτες Αποδογές	21102, 21202, 21302	59.073.000	59.073.000	59.073.000	59.073.000	59.073.000
	<i>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</i>	23	3.095.000	3.095.000	3.095.000	3.095.000	3.095.000
	Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρους πλην του 2310880), (23109 μέρους πλην του 2310980), (234 μέρους πλην του 2340480)	2.700.000	2.700.000	2.700.000	2.700.000	2.700.000
	Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρους πλην του 2310880), (23109 μέρους πλην του 2310980), (234 μέρους πλην του 2340480)	0	0	0	0	0
	Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρους, 2310980 μέρους, 2340480	0	0	0	0	0
	Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρους, 2310980 μέρους	0	0	0	0	0
	Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	395.000	395.000	395.000	395.000	395.000
	<i>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</i>		143.668.000	143.668.000	84.274.000	84.274.000	84.274.000
	<i>Π.Δ.Ε.</i>		31.000.000	31.000.000	20.000.000	20.000.000	20.000.000
	<i>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</i>		37.122.000	27.140.858	113.729.167	120.021.962	113.729.167
	<b>Ταμειακό Σύνολο</b>		<b>643.473.000</b>	<b>633.491.858</b>	<b>651.931.167</b>	<b>663.329.962</b>	<b>662.176.167</b>
	<b>Εθνικολογικές προσαρμογές</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>643.473.000</b>	<b>633.491.858</b>	<b>651.931.167</b>	<b>663.329.962</b>	<b>662.176.167</b>



Πίνακας 1 : Ανώτατα Όρια Δαπανών Φορέων Κρατικού Προϋπολογισμού σε ταμειακή και δεδουλευμένη βάση σύμφωνα με την μεθοδολογία του ESA για τα έτη 2023-2027 (σε ευρώ)

Φορείς	Λογαριασμοί	2023	2023	2024	2025	2026	2027
		Προϋπολογισμός /10	Εκτιμήσεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις
<b>24 Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής</b>							
<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζόμενους</b>	21	9.337.000	9.337.000	9.210.000	9.063.000	8.921.000	8.921.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	2102, 21202, 21302	384.000	384.000	384.000	384.000	384.000	384.000
<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</b>	23	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	0	0	0	0	0	0
Αποδοχές σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480	0	0	0	0	0	0
Αποδοχές σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρος, 2310980 μέρος	0	0	0	0	0	0
Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	0	0	0	0	0	0
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		2.273.000	2.273.000	2.272.000	2.272.000	2.272.000	2.272.000
<b>Π.Δ.Ε.</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Ταμιακό Σύνολο</b>		<b>11.610.000</b>	<b>11.610.000</b>	<b>11.482.000</b>	<b>11.335.000</b>	<b>11.193.000</b>	<b>11.193.000</b>
<b>Εθνικολογιστικές προσαρμογές</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>11.610.000</b>	<b>11.610.000</b>	<b>11.482.000</b>	<b>11.335.000</b>	<b>11.193.000</b>	<b>11.193.000</b>
<b>25 Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας</b>							
<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζόμενους</b>	21	5.849.000	5.849.000	4.877.000	4.186.000	3.483.000	3.483.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	2102, 21202, 21302	88.000	88.000	88.000	88.000	88.000	88.000
<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</b>	23	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	0	0	0	0	0	0
Αποδοχές σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480	0	0	0	0	0	0
Αποδοχές σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρος, 2310980 μέρος	0	0	0	0	0	0
Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	0	0	0	0	0	0
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		1.874.000	1.874.000	1.874.000	1.874.000	1.874.000	1.874.000
<b>Π.Δ.Ε.</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Ταμιακό Σύνολο</b>		<b>7.723.000</b>	<b>7.723.000</b>	<b>6.751.000</b>	<b>6.060.000</b>	<b>5.357.000</b>	<b>5.357.000</b>
<b>Εθνικολογιστικές προσαρμογές</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>7.723.000</b>	<b>7.723.000</b>	<b>6.751.000</b>	<b>6.060.000</b>	<b>5.357.000</b>	<b>5.357.000</b>
<b>26 Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας</b>							
<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζόμενους</b>	21	6.879.000	6.879.000	6.428.000	6.114.000	5.804.000	5.804.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	2102, 21202, 21302	55.000	55.000	55.000	55.000	55.000	55.000
<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</b>	23	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	0	0	0	0	0	0
Αποδοχές σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480	0	0	0	0	0	0
Αποδοχές σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρος, 2310980 μέρος	0	0	0	0	0	0
Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	0	0	0	0	0	0
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		1.589.000	1.589.000	1.589.000	1.589.000	1.589.000	1.589.000
<b>Π.Δ.Ε.</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Ταμιακό Σύνολο</b>		<b>8.468.000</b>	<b>8.468.000</b>	<b>8.017.000</b>	<b>7.703.000</b>	<b>7.393.000</b>	<b>7.393.000</b>
<b>Εθνικολογιστικές προσαρμογές</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>8.468.000</b>	<b>8.468.000</b>	<b>8.017.000</b>	<b>7.703.000</b>	<b>7.393.000</b>	<b>7.393.000</b>
<b>27 Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου - Δυτικής Ελλάδας</b>							
<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζόμενους</b>	21	9.931.000	9.931.000	9.280.000	8.869.000	8.463.000	8.463.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	2102, 21202, 21302	74.000	74.000	74.000	74.000	74.000	74.000
<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</b>	23	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	0	0	0	0	0	0
Αποδοχές σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480	0	0	0	0	0	0
Αποδοχές σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρος, 2310980 μέρος	0	0	0	0	0	0
Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	0	0	0	0	0	0
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		2.536.000	2.536.000	2.536.000	2.536.000	2.536.000	2.536.000
<b>Π.Δ.Ε.</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Ταμιακό Σύνολο</b>		<b>12.467.000</b>	<b>12.467.000</b>	<b>11.816.000</b>	<b>11.405.000</b>	<b>10.999.000</b>	<b>10.999.000</b>
<b>Εθνικολογιστικές προσαρμογές</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>12.467.000</b>	<b>12.467.000</b>	<b>11.816.000</b>	<b>11.405.000</b>	<b>10.999.000</b>	<b>10.999.000</b>
<b>28 Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου</b>							
<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζόμενους</b>	21	4.686.000	4.686.000	4.588.000	4.528.000	4.460.000	4.460.000
εκ των οποίων:							
Πρόσθετες Αποδοχές	2102, 21202, 21302	89.000	89.000	89.000	89.000	89.000	89.000
<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</b>	23	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	0	0	0	0	0	0
Αποδοχές σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480	0	0	0	0	0	0
Αποδοχές σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρος, 2310980 μέρος	0	0	0	0	0	0
Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	0	0	0	0	0	0
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		945.000	945.000	945.000	945.000	945.000	945.000
<b>Π.Δ.Ε.</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Ταμιακό Σύνολο</b>		<b>5.631.000</b>	<b>5.631.000</b>	<b>5.533.000</b>	<b>5.473.000</b>	<b>5.405.000</b>	<b>5.405.000</b>
<b>Εθνικολογιστικές προσαρμογές</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>5.631.000</b>	<b>5.631.000</b>	<b>5.533.000</b>	<b>5.473.000</b>	<b>5.405.000</b>	<b>5.405.000</b>

**Πίνακας 1 : Ανώτατα Όρια Δαπανών Φορέων Κρατικού Προϋπολογισμού σε ταμειακή και δεδουλευμένη βάση σύμφωνα με την μεθοδολογία του ESA για τα έτη 2023-2027 (σε ευρώ)**

Φορείς	Λογαριασμοί	2023	2023	2024	2025	2026	2027
		Προϋπολογισμός /10	Εκτιμήσεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις	Προβλέψεις
<b>29 Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης</b>							
<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους</b>	21	5.214.000	5.214.000	4.878.000	4.640.000	4.388.000	4.388.000
<i>εκ των οποίων:</i>							
Προσέκες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	61.000	61.000	61.000	61.000	61.000	61.000
<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</b>	23	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	0	0	0	0	0	0
Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480	0	0	0	0	0	0
Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρος, 2310980 μέρος	0	0	0	0	0	0
Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	0	0	0	0	0	0
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		854.000	854.000	854.000	854.000	854.000	854.000
<b>Π.Δ.Ε.</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Ταμιακό Σύνολο</b>		<b>6.068.000</b>	<b>6.068.000</b>	<b>5.732.000</b>	<b>5.494.000</b>	<b>5.242.000</b>	<b>5.242.000</b>
<b>Εθνολογιστικές προσαρμογές</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>6.068.000</b>	<b>6.068.000</b>	<b>5.732.000</b>	<b>5.494.000</b>	<b>5.242.000</b>	<b>5.242.000</b>
<b>30 Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας - Θράκης</b>							
<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους</b>	21	14.369.000	14.369.000	13.488.000	12.906.000	12.330.000	12.330.000
<i>εκ των οποίων:</i>							
Προσέκες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	116.000	116.000	116.000	116.000	116.000	116.000
<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</b>	23	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	0	0	0	0	0	0
Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480	0	0	0	0	0	0
Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρος, 2310980 μέρος	0	0	0	0	0	0
Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	0	0	0	0	0	0
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		2.749.000	2.749.000	2.749.000	2.749.000	2.749.000	2.749.000
<b>Π.Δ.Ε.</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Ταμιακό Σύνολο</b>		<b>17.118.000</b>	<b>17.118.000</b>	<b>16.237.000</b>	<b>15.655.000</b>	<b>15.079.000</b>	<b>15.079.000</b>
<b>Εθνολογιστικές προσαρμογές</b>		0	0	0	0	0	0
<b>Σύνολο κατά ESA</b>		<b>17.118.000</b>	<b>17.118.000</b>	<b>16.237.000</b>	<b>15.655.000</b>	<b>15.079.000</b>	<b>15.079.000</b>
<b>Γενικό Σύνολο</b>							
<b>Τ.Π. Παροχές σε εργαζομένους</b>	21	13.683.305.000	13.683.305.000	13.449.166.000	13.379.952.000	13.323.647.000	13.323.647.000
<i>εκ των οποίων:</i>							
Προσέκες Αποδοχές	21102, 21202, 21302	614.435.000	614.435.000	565.148.000	568.695.000	565.385.000	565.385.000
<b>Τ.Π. Μεταβιβάσεις:</b>	23	32.471.108.000	32.619.782.000	31.696.489.000	31.032.174.000	31.048.420.000	30.947.379.000
Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	23102, 23103, (23104 πλην του 2310480), (23105 πλην του 2310580), (23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	25.478.150.500	25.478.820.500	24.771.122.500	24.687.231.500	24.604.268.500	24.603.577.500
Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	(23108 μέρος πλην του 2310880), (23109 μέρος πλην του 2310980), (234 μέρος πλην του 2340480)	289.743.500	289.200.500	258.274.500	249.210.500	247.185.500	247.185.500
Αποδόσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	2310180, 2310480, 2310580, 2310880 μέρος, 2310980 μέρος, 2340480	2.996.076.111	2.996.076.111	3.031.186.000	2.986.101.000	2.986.101.000	2.986.101.000
Αποδόσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	2310880 μέρος, 2310980 μέρος	39.160.000	39.160.000	39.160.000	39.160.000	39.160.000	39.160.000
Λοιπές μεταβιβάσεις διάφορες	232, 233, 236, 239	3.667.977.889	3.816.524.889	3.596.746.000	3.070.471.000	3.171.705.000	3.071.355.000
<b>Τ.Π. Λοιπές δαπάνες</b>		13.605.660.000	13.575.660.000	13.303.465.000	13.121.466.000	13.226.863.000	13.354.663.000
<b>Τ.Π. Βουλή των Ελλήνων</b>		148.900.000	148.900.000	149.200.000	149.300.000	149.400.000	149.400.000
<b>Τ.Π. Ταμιακό Σύνολο</b>		<b>59.908.973.000</b>	<b>60.027.647.000</b>	<b>58.598.320.000</b>	<b>57.682.892.000</b>	<b>57.748.330.000</b>	<b>57.775.089.000</b>
<b>Π.Δ.Ε. /2</b>		<b>8.300.000.000</b>	<b>8.300.000.000</b>	<b>8.000.000.000</b>	<b>7.800.000.000</b>	<b>7.800.000.000</b>	<b>7.800.000.000</b>
<b>Ταμιακό Σύνολο Κρατικού Προϋπολογισμού</b>		<b>71.870.823.000</b>	<b>71.982.497.269</b>	<b>70.062.320.000</b>	<b>69.137.892.000</b>	<b>69.012.330.000</b>	<b>65.575.089.000</b>
<b>Εθνολογιστικές προσαρμογές /1</b>		1.925.773.241	1.925.773.241	295.099.204	-1.559.574.000	-2.311.634.000	-2.068.634.000
<b>Σύνολο Κρατικού Προϋπολογισμού κατά ESA</b>		<b>69.945.049.759</b>	<b>70.056.724.028</b>	<b>69.767.220.796</b>	<b>70.697.466.000</b>	<b>71.323.964.000</b>	<b>67.643.723.000</b>

**Παρατηρήσεις:**

- Εθνολογιστικές προσαρμογές: (+) μείωση δαπανών / (-) αύξηση δαπανών.
- Δεν υπάρχουν διαθέσιμα διακριτά στοιχεία για το ΠΔΕ των Ανεξάρτητων Διοικητικών Αρχών, τα ποσά των οποίων περιλαμβάνονται στο συνολικό όριο δαπανών του εκάστοτε υπουργείου.
- Οι πιστώσεις για την κάλυψη του ελλείμματος του ΕΛΕΓΕΠ θα επαναπροσδιοριστούν μετά από επικαιροποίηση των σχετικών στοιχείων.
- Στα όρια των Γενικών Κρατικών Δαπανών και του Υπουργείου Εξωτερικών δεν περιλαμβάνονται πιστώσεις για χρηματοοικονομικές συναλλαγές, οι οποίες δεν προσμετρούνται στο δημοσιονομικό αποτέλεσμα.
- Στο όριο των Γενικών Κρατικών Δαπανών περιλαμβάνονται πιστώσεις για τις δαπάνες των μεταναστευτικών ροών του Υπουργείου Οικονομικών, οι οποίες ανακατανέμονται στα υπουργεία με σχετικές δράσεις, κατά την εκτέλεση του προϋπολογισμού.
- Στα ανώτατα όρια δαπανών του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών περιλαμβάνεται πίστωση ύψους 149.872.000 ευρώ για την αποζημίωση σε φορείς παροχής συγκοινωνιακού έργου λόγω απώλειας εσόδων από τις απαλλαγές καταβολής κομιστρού στα μέσα μαζικής μεταφοράς (122.750.000 ευρώ στις Επιχορηγήσεις σε φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης και 27.122.000 ευρώ στις Επιχορηγήσεις σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης).
- Στα όρια δαπανών του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας δεν περιλαμβάνονται οι εκτιμώμενες δαπάνες για χορηγήσεις δανείων σε επιχειρήσεις, διότι αποτελούν χρηματοοικονομική συναλλαγή.
- Στα όρια της μείζονος κατηγορίας 23 του τακτικού προϋπολογισμού του Υπουργείου Μετανάστευσης & Ασύλου, για τα έτη 2023-2027, περιλαμβάνονται και πιστώσεις για την επιχορήγηση σε Ο.Τ.Α. α΄ βαθμού με σκοπό την κάλυψη δαπανών χρήσης γης, καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού από τη λειτουργία μονάδων φιλοξενίας, καθώς και για τη χρηματοδότηση έργων υποδομών και τη στήριξη των τοπικών κοινωνιών που επιβαρύνονται από μονάδες φιλοξενίας από το λογαριασμό "Ταμείο Αλληλεγγύης", συνολικού ύψους 50 εκατ. ευρώ.
- Στα ανώτατα όρια δαπανών του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων δεν περιλαμβάνονται πιστώσεις για χρηματοοικονομικές συναλλαγές ύψους 7.740.000 ευρώ για το έτος 2023, 2.690.000 ευρώ για το έτος 2024, 2.790.000 ευρώ για το έτος 2025, 2.840.000 ευρώ για το έτος 2026 και 1.400.000 ευρώ για το έτος 2027 που αφορούν στη συμμετοχή του Ελληνικού Δημοσίου σε αύξηση ΜΚ διεθνών οργανισμών.
- Ποσά σύμφωνα με την εισηγητική έκθεση Προϋπολογισμού 2023.
- Στα ανώτατα όρια δαπανών του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών περιλαμβάνονται πιστώσεις της καταργηθείσας με το ν. 5014/2023 «Επιτροπής Διερεύνησης Ατυχημάτων και Ασφάλειας Πτήσεων» ύψους 688.000 ευρώ, οι οποίες αφορούν πλέον στη νεοσυσταθείσα με τον ανωτέρω νόμο αυτοτελή δημόσια υπηρεσία με την επωνυμία «Εθνικός Οργανισμός Διερεύνησης Αεροπορικών και Σιδηροδρομικών Ατυχημάτων και Ασφάλειας Μεταφορών».
- Στα ανώτατα όρια δαπανών του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη περιλαμβάνονται το έτος 2024 πιστώσεις ύψους 50 εκατ ευρώ για την υλοποίηση του έργου «κατασκευή τεχνητού εμποδίου και συνόδων έργων, κατά μήκος της Ε/Τ Μεθορίου στην περιοχή Ψαθάδες Διδμορείου έως Κορνοφωλιά Σουφλίου στην Π.Ε. Έβρου».

Πίνακας 2: Δαπάνες Τακτικού Προϋπολογισμού κατά μείζονα κατηγορία (σε Ευρώ)								
Υπουργείο / ΑΔΑ:.....								
α/α	Λογαριασμός	Περιγραφή	2023	2023	2024	2025	2026	2027
			Εγκριμένος Π/Υ	Εκτίμηση	Πρόβλεψη	Πρόβλεψη	Πρόβλεψη	Πρόβλεψη
<b>1</b>	<b>21</b>	<b>Παροχές σε εργαζομένους</b>	<b>1Α + 1Β + 1Γ + 1Δ + 1Ε</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1Α	21101 + 21201 + 21301	Τακτικές αποδοχές						
1Β	21102 + 21202 + 21302	Πρόσθετες αποδοχές						
1Γ	21103 + 21203 + 21303	Αποδοχές σε ειδός						
1Δ	21304	Παροχές κληρωτών						
1Ε	21901 + 21902 + 21903	Εργοδοτικές εισφορές	1Ε. (1 + 2 + 3)	0	0	0	0	0
1Ε.1	2190101 + 2190201 + 2190301	ΕΦΚΑ						
1Ε.2	2190102 + 2190202 + 2190302	ΕΟΠΥΥ						
1Ε.3	2190103 + 2190203 + 2190303	Λοιπά ταμεία						
<b>2</b>	<b>22</b>	<b>Κοινωνικές Παροχές</b>						
<b>3</b>	<b>23</b>	<b>Μεταβιβάσεις</b>	<b>3Α + 3Β + 3Γ + 3Δ + 3Ε + 3Ζ</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
3Α	231	Τρέχουσες εγχώριες μεταβιβάσεις	3Α. (1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6)	0	0	0	0	0
3Α.1	23101	Μεταβιβάσεις στην Κεντρική Διοίκηση	3Α.1α	0	0	0	0	0
3Α.1α	2310180	Αποδόσεις στην Κεντρική Διοίκηση						
3Α.2α	23102	Μεταβιβάσεις σε νοσοκομεία	3Α. (2α + 2β)	0	0	0	0	0
3Α.2αα	2310201+2310204+2310205+2310270	Επιχορηγήσεις (πλην υπερωριών και εφημεριών)						
3Α.2αβ	2310202 + 2310203	Επιχορηγήσεις υπερωριών και εφημεριών						
3Α.2β	23103	Μεταβιβάσεις στις Υγειονομικές Περιφέρειες-Πρωτοβάθμιο Εθνικό Δίκτυο Υγείας (ΜΠΕ-ΠΕΔΥ)	3Α. (2βα + 2ββ)	0	0	0	0	0
3Α.2βα	2310301+2310304+2310305+2310370	Επιχορηγήσεις (πλην υπερωριών και εφημεριών)						
3Α.2ββ	2310302 + 2310303	Επιχορηγήσεις υπερωριών και εφημεριών						
3Α.3	23104	Μεταβιβάσεις σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α)	3Α.3 (α + β)	0	0	0	0	0
3Α.3α	23104 πλην 2310480	Επιχορηγήσεις σε Ο.Τ.Α						
3Α.3β	2310480	Αποδόσεις σε Ο.Τ.Α						
3Α.4	23105	Μεταβιβάσεις σε ΟΚΑ	3Α.4 (α + β)	0	0	0	0	0
3Α.4α	23105 πλην 2310580	Επιχορηγήσεις σε ΟΚΑ						
3Α.4β	2310580	Αποδόσεις σε ΟΚΑ						
3Α.5	23108	Μεταβιβάσεις σε Λοιπά νομικά πρόσωπα	3Α.5 (α + β)	0	0	0	0	0
3Α.5α	23108 πλην 2310880	Επιχορηγήσεις σε Λοιπά νομικά πρόσωπα						
3Α.5β	2310880	Αποδόσεις σε φυσικά φορείς με νομική προσωπικότητα						
3Α.6	23109	Λοιπές μεταβιβάσεις	3Α.6 (α + β)	0	0	0	0	0
3Α.6α	23109 πλην 2310980	Λοιπές επιχορηγήσεις						
3Α.6β	2310980	Αποδόσεις σε φυσικά πρόσωπα και φορείς χωρίς νομική προσωπικότητα						
3Β	232	Τρέχουσες μεταβιβάσεις προς οργανισμούς και κράτη-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε)						
3Γ	233	Τρέχουσες μεταβιβάσεις σε φορείς του εξωτερικού						
3Δ	234	Επιχορηγήσεις επενδύσεων εξωτερικού	3Δ. (1 + 2)	0	0	0	0	0
3Δ.1	234 πλην 2340480	Επιχορηγήσεις επενδύσεων εξωτερικού						
3Δ.2	2340480	Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι (Κ.Α.Π.) για επενδυτικές δαπάνες Δήμων						
3Ε	236	Επιχορηγήσεις επενδύσεων εξωτερικού						
3Ζ	239	Λοιπές κεφαλαιακές μεταβιβάσεις	3Ζ. (1 + 2 + 3 + 4)	0	0	0	0	0
3Ζ.1	23901	Καταπτώσεις εγγυήσεων						
3Ζ.2	23902	Αισιλημίες χρεών						
3Ζ.3	23905	Αποζημιώσεις λόγω δικαστικών αποφάσεων						
3Ζ.4	23903 + 23904 + 23909	Κεφαλαιακές ενισχύσεις - Διυφές -Λοιπές κεφαλαιακές μεταβιβάσεις διάφορες						
<b>4</b>	<b>24</b>	<b>Αγορές αγαθών και υπηρεσιών</b>	<b>4Α + 4Β</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
4Α	24 πλην 24302	Αγορές αγαθών και υπηρεσιών πλην προμηθειών για Χρηματοοικονομικές υπηρεσίες						
4Β	24302	Προμήθειες για Χρηματοοικονομικές υπηρεσίες						
<b>5</b>	<b>25</b>	<b>Επιδότησεις</b>						
<b>6</b>	<b>26</b>	<b>Τόκοι (σε ακαθάριστη βάση)</b>						
<b>7</b>	<b>27</b>	<b>Λοιπές Δαπάνες</b>						
<b>8</b>	<b>29</b>	<b>Πιστώσεις υπό κατανομή</b>	<b>8Α + 8Β + 8Γ + 8Δ + 8Ε + 8Ζ</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
8Α	29101	Αποθεματικά						
8Β	29102	Πιστώσεις υπό κατανομή για δαπάνες πλήρωσης θέσεων προσωπικού						
8Γ	29103	αποδοχών						
8Δ	29104	Πιστώσεις υπό κατανομή για μεταβιβάσεις σε εκτέλεση κοινοτικών και λοιπών προγραμμάτων						
8Ε	29105	Πιστώσεις υπό κατανομή για μεταβιβάσεις						
8Ζ	29106	Λοιπές πιστώσεις υπό κατανομή						
<b>9</b>	<b>31</b>	<b>Πάγια περιουσιακά στοιχεία</b>	<b>9Α + 9Β</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
9Α	3130101001 + 3130101002	Αγορές οπτικών συστημάτων από προγράμματα εφθάλμιου						
9Β	31 πλην 3130101001, 3130101002	Λοιπά πάγια περιουσιακά στοιχεία						
<b>10</b>	<b>33</b>	<b>Τιμαλή</b>						
<b>A</b>	<b>Συνολικές Δαπάνες</b>		<b>1+2+3+4+5+6+7+8+9+10</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>B</b>	<b>Πρωτογενείς Δαπάνες</b>		<b>A-6</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>11</b>	<b>41</b>	<b>Ειδικά τραβηκτικά δικαιώματα (SDRs)</b>						
<b>12</b>	<b>43</b>	<b>Χρεωστικοί τίτλοι</b>						
<b>13</b>	<b>44</b>	<b>Δάνεια</b>						
<b>14</b>	<b>45</b>	<b>Συμμετοχικοί τίτλοι και μερίδια επενδυτικών</b>						
<b>15</b>	<b>49</b>	<b>Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις</b>						
<b>16</b>	<b>51</b>	<b>Ειδικά τραβηκτικά δικαιώματα (SDRs)</b>						
<b>17</b>	<b>52</b>	<b>Υποχρεώσεις από Νόμισμα και καταθέσεις</b>						
<b>18</b>	<b>53</b>	<b>Χρεωστικοί τίτλοι (υποχρεώσεις)</b>						
<b>19</b>	<b>54</b>	<b>Δάνεια</b>						
<b>20</b>	<b>57</b>	<b>Χρηματοοικονομικά παράγωγα</b>						
<b>Γ</b>	<b>Σύνολο Δαπανών (μη Χρηματοοικονομικές και Χρηματοοικονομικές)</b>		<b>A+(11+12+13+14+15+16+17+18+19+20)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

Έκθεση σε περίπτωση απόκλισης των εκτιμήσεων κάθε έτους σε σχέση με τις οροφές του πίνακα 1



<b>ΠΙΝΑΚΑΣ 4 - Προβλέψεις Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας</b>						
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ:	Σύνολο περιόδου	2023	2024	2025	2026	2027
ποσά σε ευρώ						
<b>Κεντρική Υπηρεσία</b>	0	0	0	0	0	0
<b>Νομικά πρόσωπα εντός Γενικής Κυβέρνησης</b>	0	0	0	0	0	0
.....	0					
.....	0					
.....	0					
.....	0					
.....	0					
.....	0					
.....	0					
.....	0					
.....	0					
.....	0					
.....	0					
.....	0					
.....	0					
.....	0					
.....	0					
.....	0					
.....	0					
.....	0					
.....	0					
.....	0					
.....	0					
.....	0					
Λοιποί Φορείς εντός Γενικής Κυβέρνησης	0					
<b>Λοιποί Φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης</b>	0	0	0	0	0	0
<b>Σύνολο Υπουργείου</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

ΠΙΝΑΚΑΣ 5 Έσοδα-Εξόδα ΝΠΔΔ και Ειδικών Λογαριασμών που εφαρμόζουν την κωδική κατάταξη εσόδων-εξόδων ΝΠΔΔ										
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΝΠΔΔ										
ΑΦΜ										
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ										
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ										
ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ										
<b>ΕΣΟΔΑ*</b>									ποσά σε ευρώ (χωρίς δεκαδικά)	
ΚΩΔΙΚΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2021	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2022	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ Π/Υ 2023	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2023	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2024	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2025	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2026	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2027	
0000	<b>ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ</b>									
0100	Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Κρατικό Προϋπολογισμό.									
1000	<b>ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΥΠΕΡ Ν.Π.Δ.Δ.</b>									
2000	<b>ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ</b>									
3000	<b>ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ.</b>									
3510+3521+3524+3529	Τόκοι κεφαλαίων									
3520-3521-3524-3529	Έσοδα από Προσόδους Κινητών Αξιών									
4000	<b>ΠΡΟΣΛΥΣΗΣΕΙΣ, ΠΡΟΣΤΙΜΑ, ΧΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΟΙΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΒΟΛΑ.</b>									
5000	<b>ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ.</b>									
5200	Έσοδα υπέρ Δημοσίου και Τρίτων									
6000	<b>ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ.</b>									
7000	<b>ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ. (ΔΕΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ)</b>									
8000	<b>ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ.</b>									
8700	Έσοδα από δάνεια (ΔΕΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ)									
9000	<b>ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ κ.λπ. ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ.</b>	0	0	0	0	0	0	0	0	0
9100+9200	Επιχορηγήσεις από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για επενδύσεις.									
9300+9400	Επιχορηγήσεις από τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων για επενδύσεις.									
9500+9600	Επιχορηγήσεις από τον προϋπολογισμό Ν.Π.Δ.Δ., Οργανισμών ή Ειδικών Λογαριασμών.									
	Λοιπά έσοδα για επενδύσεις.									
	<b>ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)</b>	0	0	0	0	0	0	0	0	0
* Δεν περιλαμβάνονται οι χρηματοοικονομικές συναλλαγές, όπως εισπράξεις από δάνεια, έσοδα από εκποίηση κινητών αξιών κτλ.										
<b>ΕΞΟΔΑ*</b>										
ΚΩΔΙΚΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2021	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2022	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ Π/Υ 2023	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2023	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2024	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2025	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2026	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2027	
0000	<b>Πληρωμές για υπηρεσίες.</b>	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0100+0200	Αμοιβές υπαλλήλων, εργατοτεχνικού και λοιπού προσωπικού.									
0560	Εργοδοτικές εισφορές για την κοινωνική ασφάλιση.									
	Λοιπές πληρωμές τρίτων									
1000	<b>ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ.</b>									
2000	<b>ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ.</b>									
3000	<b>ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΑΝΤΙΚΡΙΘΙΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ.</b>									
4000	<b>ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΣΥΝΘΕΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΔΑΠΑΝΕΣ Ν.Π.Δ.Δ. ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΝΤΑΧΘΕΙ ΣΕ ΚΑΠΟΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΓΕΝΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΑ.</b>									
6000	<b>ΚΙΝΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ.</b>	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6110	Τόκοι.									
6120	Χρεολίσια. (ΔΕΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ)									
6200	Χορήγηση δανείων. (ΔΕΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ)									
7000	<b>ΚΕΦΑΛΑΙΑΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ.</b>									
9000	<b>ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ.</b>	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	Πληρωμές για επενδύσεις (ανεξάρτητα της χρηματοδότησης αυτών)									
9890	Άμερα Αξιών. (ΔΕΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ)									
	<b>ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)</b>	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ</b>		0	0	0	0	0	0	0	0	0
* Δεν περιλαμβάνονται οι χρηματοοικονομικές συναλλαγές, όπως η χορήγηση δανείων, η πληρωμή χρεολυσίων, η αγορά αξιών κτλ.										
Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης		2021 (Απολογισμός)	2022 (Απολογισμός)	2023 (Π/Υ)	2023 (Εκτίμηση)	2024 (Πρόβλεψη)	2025 (Πρόβλεψη)	2026 (Πρόβλεψη)	2027 (Πρόβλεψη)	
1. Υφος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης 31/12 του προηγούμενου έτους										
2. Υφος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους										
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)		0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ</b>		0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ για ΝΠΔΔ</b>		(Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα)								
<b>ΕΣΟΔΑ - ΕΞΟΔΑ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)</b>										
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2021	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2022	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ Π/Υ 2023	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2023	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2024	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2025	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2026	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2027		
<b>ΕΣΟΔΑ</b>	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Έσοδα υπέρ τρίτων	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Τόκοι	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις από Τακτ. Προϋπ/σμό	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Λοιπά έσοδα	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>ΕΞΟΔΑ</b>	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Αμοιβές προσωπικού	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Αποδόσεις εσόδων υπέρ τρίτων	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Λοιπές μεταβιβάσεις	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Τόκοι	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Δαπάνες για επενδύσεις	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Λοιπά έξοδα	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ έλλειμμα (-) πλεόνασμα (+)</b>	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Μεταβολή απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ</b>	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Έκθεση σε περίπτωση απόκλισης (άνω του 5%) των εκτιμήσεων των συνολικών εσόδων ή εξόδων κάθε έτους σε σχέση με το προηγούμενο έτος</b>										

ΠΙΝΑΚΑΣ 6 Έσοδα-Έξοδα ΔΕΚΟ, ΝΠΙΔ και Ειδικών Λογαριασμών που εφαρμόζουν το Ελληνικό Λογιστικό Σχέδιο									
ΕΠΙΘΥΜΙΑ ΝΠΙΔ									
ΑΦΜ									
ΗΛΕΚΤΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ									
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ									
ΕΠΟΠΤΕΥΟΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ									
									ποσά σε ευρώ (χωρίς δεκαδικά)
ΒΑΣΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΣΥΣΧΕΤΙΣΗ ΜΕ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ ΕΓΔΣ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2021	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2022	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ Σ ΠΥ 2023	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2023	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2024	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2025	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2026	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2027
<b>ΙΕΣΟΔΑ (=1+2+3+4+5+6+7)</b>		0	0	0	0	0	0	0	0
<b>1. Πωλήσεις (=α+β)</b>		0	0	0	0	0	0	0	0
α) Πωλήσεις εμπορευμάτων Προϊόντων, λοιπών αποθεμάτων και άχρηστου υλικού	70+71+72								
β) Πωλήσεις υπηρεσιών	73								
<b>2. Επιχορηγήσεις (=γ+δ+ε+στ)</b>	<b>74</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
γ) Τακτικό Προϋπολογισμό	74.96								
δ) Εγκεκριμένοι Πόροι ΠΔΕ (βάσει ήδη υπογεγραμμένων ΣΔΕ)	43.00+41.10								
ε) Ε.Ε.	43.04 ή 74.08								
στ) Λοιπές	ΛΟΙΠΑ 74 ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΣΑΣ ΤΟΚΟΧΡΕΩΛΥΣΕΩΝ ΛΟΓΩ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ ΑΝΑΛΗΠΗ ΔΑΝΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΣΑΣ								
<b>3. Έσοδα παρεπόμενων ασφαλιών</b>	<b>75</b>								
<b>4. Έσοδα Κεφαλαίων (Τόκοι Πιστωτικοί)</b>	<b>76 ΠΛΗΝ 76.04</b>								
<b>5. Ιδιοπαράγωγη παγίων</b>	<b>78 ΠΛΗΝ 78.05</b>								
<b>6. Λοιπά Έσοδα</b>	<b>82.01 ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΤΑΞΙΝΟΜΟΥΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΑΛΛΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ</b>								
<b>7. Έκτακτα και Ανόργανα Έσοδα</b>	<b>81.01 (ΠΛΗΝ 81.01.04 ΚΑΙ 81.01.05)</b>								
<b>ΙΙ ΕΣΟΔΑ (=8+9+10+11+12+13+14+15+16)</b>		0	0	0	0	0	0	0	0
<b>8. Αμοιβές και Έξοδα Προσωπικού (=ζ+η+θ)</b>	<b>60 ΠΛΗΝ 60.05</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
ζ) Αμοιβές έμμοθου και ημερομίσθου προσωπικού	60.00 ΕΩΣ 60.01								
η) Εργοδοτικές εισφορές και επιβαρύνσεις έμμοθου και ημερομίσθου προσωπικού	60.03 ΕΩΣ 60.04								
θ) Παρεπόμενες παροχές και έξοδα προσωπικού	60.02								
<b>9. Αμοιβές και Έξοδα Τρίτων</b>	<b>61</b>								
<b>10. Παροχές Τρίτων</b>	<b>62</b>								
εκ των οποίων: Ηλεκτρικό Ρεύμα -φωταέριο -Υδρευση-Τηλεπικοινωνίες	62.00 ΕΩΣ 62.03								
εκ των οποίων: Ενοίκια	62.04								
εκ των οποίων: Ασφάλιστρα	62.05								
εκ των οποίων: Επισκευές και Συντηρήσεις	62.07								
<b>11. Φόροι (συμπεριλαμβανομένου και φόρου εισοδήματος χρήσης)</b>	<b>63+88.08+88.09</b>								
Εκ των οποίων Φόρος Εισοδήματος Χρήσης	88.08+88.09								
<b>12. Διάφορα Έξοδα</b>	60.05+64 ΠΛΗΝ 64.11 ΚΑΙ 64.12+82.00+88.06+ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΩΝ [44 χρέωση (ΠΛΗΝ 44.14 ΚΑΙ 44.15) ΜΕΙΩΝ 84 έσοδα ΜΕΙΩΝ 78.05] ΚΑΙ 67 και λοιπά έξοδα που δεν έχουν ταξινομηθεί σε άλλες κατηγορίες								
Εκ των οποίων Μεταβιβάσεις Εισοδημάτων σε Τρίτους (δωρεές, επιχορηγήσεις)	64.06 και 67								
<b>13. Τόκοι και συναφή έξοδα</b>	<b>65 ΚΑΙ 16.18</b>								
Εκ των οποίων δαπάνες προμηθειών πληρωτέες στο κράτος επί των δανείων που έχουν ληφθεί με την εγγύηση του Ελληνικού Δημοσίου									
<b>14. Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα</b>	<b>81.00 ΠΛΗΝ 81.00.03 ΚΑΙ 81.00.04</b>								
<b>15. Καθαρή Κτήση Παγίων (ομάδα 1). Η διαφορά μεταξύ αγορών και πωληθέντων παγίων κατά τη χρήση.</b>	<b>[10-16] (ΑΓΟΡΕΣ-ΠΩΛΗΣΕΙΣ) ΠΛΗΝ 16.18</b>								
Εκ των οποίων έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός	[14]								
<b>16. Αγορές χρήσης (ομάδα 2). Η ομάδα 2 εξοδοποιείται με βάση τις αγορές και όχι την αρχή συσχέτισης εσόδου-εξόδου ή της ανάλωσης των αποθεμάτων.</b>	<b>[20-28]</b>								
<b>ΙΣΟΣΥΓΙΟ (=I-II)</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

ΠΙΝΑΚΑΣ 6 Έσοδα-Εξόδα ΔΕΚΟ, ΝΠΔΔ και Ειδικών Λογαριασμών που εφαρμόζουν το Ελληνικό Λογιστικό Σχέδιο									
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ									
		31/12/2021	31/12/2022	31/12/2023 (εκτίμηση)					
1	Διαθέσιμα (α+β+γ)	0	0	0					
	α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές)	0	0	0					
	Από πόρους του ΠΔΕ								
	Από λοιπούς πόρους								
	β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος	0	0	0					
	Από πόρους του ΠΔΕ								
	Από λοιπούς πόρους								
	γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες	0	0	0					
	Από πόρους του ΠΔΕ								
	Από λοιπούς πόρους								
2	Χρεόγραφα (α+β+γ)	0	0	0					
	α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)								
	β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)								
	γ) Μετοχές - Λοιπές συμμετοχές - μερίδια ανορθών κεφαλαίων								
3	Δάνεια προς τρίτους	0	0	0					
4	Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς								
	α) Δάνεια εσωτερικού								
	β) Δάνεια εξωτερικού								
ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ		(Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα)							
ΕΣΟΔΑ - ΕΞΟΔΑ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)									
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2021	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2022	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ Σ Π.Υ. 2023	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2023	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2024	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2025	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2026	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2027	
<b>ΕΣΟΔΑ</b>	0	0	0	0	0	0	0	0	
Έσοδα υπέρ τρίτων									
Τόκοι	0	0	0	0	0	0	0	0	
Επιχορηγήσεις από Τακτ. Προϋπολογισμό	0	0	0	0	0	0	0	0	
Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ	0	0	0	0	0	0	0	0	
Λοιπά έσοδα	0	0	0	0	0	0	0	0	
<b>ΕΞΟΔΑ</b>	0	0	0	0	0	0	0	0	
Αμοιβές προσωπικού	0	0	0	0	0	0	0	0	
Αποδόσεις εσόδων υπέρ τρίτων									
Λοιπές μεταβιβάσεις	0	0	0	0	0	0	0	0	
Τόκοι	0	0	0	0	0	0	0	0	
Δαπάνες για επενδύσεις	0	0	0	0	0	0	0	0	
Λοιπά έξοδα	0	0	0	0	0	0	0	0	
<b>ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ</b>	0	0	0	0	0	0	0	0	
<b>Έλεγμα (-) πλεόνασμα (+)</b>									
Έκθεση σε περίπτωση απόκλισης (άνω του 5%) των εκτιμήσεων των συνολικών εσόδων ή εξόδων κάθε έτους σε σχέση με το προηγούμενο έτος									



Πίνακας 7 : ΜΠΔΣ ΦΟΡΕΩΝ ΥΠΟΤΟΜΕΑ ΟΤΑ								
ΑΔΜ:								
Όνομα Υπευθύνου	.....							
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο	.....							
Τηλέφωνο Επικοινωνίας	.....							
σε ευρώ								
	2021	2022	Εγκριμένος Π/Υ 2023	Εκτιμήσεις 2023	2024	2025	2026	2027
<b>ΕΣΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7)</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
1 Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό								
2 Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ (περιλαμβανομένων των εσόδων από ΕΣΠΑ)								
3 Τόκοι								
4 Έσοδα από προγράμματα της Ε.Ε.								
5 Λοιπά Έσοδα	0	0	0	0	0	0	0	0
α) Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη και δικαιώματα								
β) Έσοδα από φόρους, λοιπά τέλη, δικαιώματα, παροχή υπηρεσιών								
γ) Λοιπά ίδια έσοδα Δήμων/ Λοιπά έσοδα για Περιφέρειες και επιστροφές χρημάτων								
δ) Έσοδα ΠΟΕ								
6 Εισπράξεις υπέρ δημοσίου και τρίτων								
7 Έσοδα από επιχορήγηση για πληρωμή ληξιπρόθεσμων								
<b>ΕΣΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7)</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
1 Αμοιβές προσωπικού (περιλαμβάνονται οι δαπάνες αειτητών)								
Αμοιβές μόνιμου προσωπικού & ΙΔΑΧ								
Αμοιβές προσωπικού ΙΔΟΧ & με σύμβαση έργου								
Αμοιβές προσωπικού λοιπών κατηγοριών (π.χ δικηγόροι με έμμοιρη εντολή, stage, κ.λπ.)								
Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές								
Αμοιβές και έξοδα προσωπικού ΠΟΕ								
2 Κοινωνικές Παροχές								
3 Τόκοι								
4 Δαπάνες για επενδύσεις προ αποσβέσεων								
5 Λοιπές δαπάνες	0	0	0	0	0	0	0	0
α) Πληρωμές ΠΟΕ								
β) Μεταβιβάσεις σε τρίτους								
γ) Λοιπές λειτουργικές δαπάνες	0	0	0	0	0	0	0	0
Αμοιβές τρίτων								
Παροχές τρίτων								
Φόροι-τέλη								
Λοιπά γενικά έξοδα								
Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων								
Λοιπά έξοδα								
6 Αποδόσεις εσόδων υπέρ Δημοσίου και τρίτων								
7 Δαπάνη για πληρωμή ληξιπρόθεσμων στα πλαίσια του προγράμματος								
<b>Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+)</b> (Α-Β)	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης *</b>	2021	2022		2023	2024	2025	2026	2027
1. Υψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή του έτους**					0	0	0	0
2. Υψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους					0	0	0	0
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0		0	0	0	0	0
* Τα ΝΠΙΔ που καταρτίστηκαν και εκτελούν προϋπολογισμό σε δεδουλευμένη βάση ΔΕΝ συμπληρώνουν τα στοιχεία για τις Απλήρωτες Υποχρεώσεις								
** Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους								
<b>Καταπτώσεις ενγυμίων για δάνεια των φορέων ή Αναλήψεις υποχρεώσεων από το Ε.Δ.</b>								
<b>ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ΕΣΑ</b>	0	0		0	0	0	0	0
<b>ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ</b>								
	31/12/2021	31/12/2022		31/12/2023	31/12/2024	31/12/2025	31/12/2026	31/12/2027
1. Διαθέσιμα (α+β+γ)	0	0		0	0	0	0	0
α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές)								
β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος								
γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες								
<b>Διαθέσιμα που προέρχονται από ανεκπλήρωτα έργα ΠΔΕ (πληροφοριακό στοιχείο)</b>				Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται
2. Χρεώματα (α+β+γ)	0	0		0	0	0	0	0
α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)								
β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κ.λπ)								
γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια ομοιότιμων κεφαλαίων								
3. Δάνεια προς τρίτους								
4. Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς	0	0		0	0	0	0	0
α) Δάνεια εσωτερικού								
β) Δάνεια εξωτερικού								

Πίνακας 7Α: ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΜΠΔΣ ΝΠΙΔ

ΦΟΡΕΑΣ										
ΤΥΠΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ		ΤΥΠΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΗΜΩΝ								
ΑΦΜ:										
Όνομα Υπευθύνου										
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο										
Τηλέφωνο Επικοινωνίας										
σε ευρώ										
		2021	2022	Εγκεκριμένος Π/Υ 2023	Εκτιμήσεις 2023	2024	2025	2026	2027	
<b>ΕΣΟΔΑ (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10)</b>		0	0	0	0	0	0	0	0	
1	Εσοδα από επιχειρηματική δραστηριότητα (από πώληση αγαθών και παροχή υπηρεσιών)									
2	Χρηματοδοτήσεις από ΟΤΑ (διετές πρόγραμμα δράσης, έσοδα από προγραμματικές συμβάσεις με ΟΤΑ κλπ)									
3	Εσοδα (επιχορηγήσεις) από συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα									
4	Τόκοι									
5	Επιχορηγήσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό									
6	Επιχορηγήσεις από εθνικό σκέλος Π.Δ.Ε.									
7	Λοιπές επιχορηγήσεις									
8	Επιχορηγήσεις από Ε.Ε.									
9	Λοιπά έσοδα									
10	Εσοδα (εισπράξεις) για αύξηση μετοχικού κεφαλαίου									
11	Εσοδα από χρηματοοικονομικές συναλλαγές									
<b>ΕΣΟΔΑ (1+2+3+4+5)</b>		0	0	0	0	0	0	0	0	
1	Αμοιβές προσωπικού									
2	Μεταβιβάσεις εισοδημάτων σε τρίτους (επιχορηγήσεις- χορηγίες)									
3	Τόκοι									
4	Λοιπά έσοδα									
5	Δαπάνες για επενδύσεις									
6	Έσοδα για χρηματοοικονομικές συναλλαγές									
<b>Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+)(Α-Β)</b>		0	0	0	0	0	0	0	0	
<b>Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης *</b>		2021	2022		2023	2024	2025	2026	2027	
1	Υψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή του έτους**		0		0	0	0	0	0	
2	Υψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους									
3	Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0		0	0	0	0	0	
** Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους										
<b>Καταπτώσεις εγγυήσεων για δάνεια των φορέων ή Αναλήψεις υποχρεώσεων από το Ε.Δ.</b>										
<b>ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ΕΣΑ</b>		0	0	0	0	0	0	0	0	
<b>ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ</b>		31/12/2021	31/12/2022		31/12/2023	31/12/2024	31/12/2025	31/12/2026	31/12/2027	
1. Διοβέματα (α+β+γ)		0	0		0	0	0	0	0	
α) Ταμεία (μετρητά και επιταγές)										
β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος										
γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες										
<b>Διαθέσιμα που προέρχονται από ανεκτέλεστα έργα ΠΔΕ (πληροφοριακό στοιχείο)</b>					Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	Δεν συμπληρώνεται	
2. Χρεόγραφα (α+β+γ)		0	0		0	0	0	0	0	
α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)										
β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)										
γ) Μετοχές - Λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων										
3. Δάνεια προς τρίτους										
4. Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς		0	0		0	0	0	0	0	
α) Δάνεια εσωτερικού										
β) Δάνεια εξωτερικού										



ΠΙΝΑΚΑΣ 8 Έσοδα-Έξοδα Ασφαλιστικών Ταμείων που εφαρμόζουν την κωδική κατάταξη εσόδων-εξόδων ΝΠΔΔ									
<b>ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ</b>									
		31/12/2021	31/12/2022		31/12/2023 (εκτίμηση)				
1	Δοθέντα (α+β+γ)	0	0		0				
	α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές)	0	0		0				
	Από πάροους του ΠΔΕ								
	Από λοιπούς πάροους								
	β) Καταθέσεις στις Τράπεζες της Ελλάδος	0	0		0				
	Από πάροους του ΠΔΕ								
	Από λοιπούς πάροους								
	γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες	0	0		0				
	Από πάροους του ΠΔΕ								
	Από λοιπούς πάροους								
2	Χρεόγραφα (α+β+γ)	0	0		0				
	α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)								
	β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)								
	γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων								
3	Δάνεια προς τρίτους								
4	Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς	0	0		0				
	α) Δάνεια εσωτερικού								
	β) Δάνεια εξωτερικού								
ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ για ΝΠΔΔ (Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα)									
ΕΣΟΔΑ - ΕΞΟΔΑ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)									
	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2021	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2022	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ Π/Υ 2023	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2023	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2024	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2025	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2026	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2027
	<b>ΕΣΟΔΑ</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
	Εσοδα υπέρ τρίτων	0	0	0	0	0	0	0	0
	Τόκοι	0	0	0	0	0	0	0	0
	Επιχορηγήσεις από Τακτ. Προϋπότιμμό	0	0	0	0	0	0	0	0
	Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ	0	0	0	0	0	0	0	0
	Λοιπά έσοδα	0	0	0	0	0	0	0	0
	<b>ΕΞΟΔΑ</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
	Αμοιβές προσωπικού	0	0	0	0	0	0	0	0
	Αποδόσεις εσόδων υπέρ τρίτων	0	0	0	0	0	0	0	0
	Λοιπές μεταβιβάσεις	0	0	0	0	0	0	0	0
	Τόκοι	0	0	0	0	0	0	0	0
	Δαπάνες για επενδύσεις	0	0	0	0	0	0	0	0
	Λοιπά έξοδα	0	0	0	0	0	0	0	0
	<b>ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ έλλειμμα (-) πλεόνασμα (+)</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
	Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορέας εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0	0	0	0	0	0	0
	<b>ΚΑΤΑΠΟΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
	<b>ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ESA</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ για Οργανισμούς Κοινωνικής Ασφάλισης (ΟΚΑ) (Δεν συμπληρώνεται. Υπολογίζεται αυτόματα)									
ΕΣΟΔΑ - ΕΞΟΔΑ (εκτός Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών)									
	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2021	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2022	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ Π/Υ 2023	ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 2023	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2024	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2025	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2026	ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2027
	<b>ΕΣΟΔΑ</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
	Ασφαλιστικές Εισφορές	0	0	0	0	0	0	0	0
	Τόκοι	0	0	0	0	0	0	0	0
	Επιχορηγήσεις από Τακτ. Προϋπότιμμό	0	0	0	0	0	0	0	0
	Επιχορηγήσεις από ΠΔΕ	0	0	0	0	0	0	0	0
	Λοιπά έσοδα	0	0	0	0	0	0	0	0
	<b>ΕΞΟΔΑ</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
	Αμοιβές προσωπικού	0	0	0	0	0	0	0	0
	Συντάξεις	0	0	0	0	0	0	0	0
	Λοιπές μεταβιβάσεις	0	0	0	0	0	0	0	0
	Τόκοι	0	0	0	0	0	0	0	0
	Δαπάνες για επενδύσεις	0	0	0	0	0	0	0	0
	Λοιπά έξοδα	0	0	0	0	0	0	0	0
	<b>ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ έλλειμμα (-) πλεόνασμα (+)</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
	Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορέας εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0	0	0	0	0	0	0
	<b>ΚΑΤΑΠΟΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
	<b>ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ESA</b>	0	0	0	0	0	0	0	0

Πίνακας 9: ΜΠΔΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ								
σε ευρώ								
	2021	2022	Εγκεκριμένος Π/Υ 2023	Εκτίμηση 2023	2024	2025	2026	2027
<b>A. Εισπράξεις</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>1. Ασφαλιστικές Εισφορές</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
1α. ΕΦΚΑ								
1β. ΕΤΕΑΠ - ΕΤΕΑΕΠ								
1γ. Λοιποί ΟΚΑ								
<b>2. Ρυθμίσεις Οφελιών</b>								
<b>3. Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό</b>								
<b>4. Μεταβιβάσεις από το ΠΔΕ/ΤΑΑ</b>								
<b>5. Μεταβιβάσεις από ΑΚΑΓΕ</b>								
<b>6. Αποδόσεις περιουσίας</b> <i>εκ των οποίων ΟΑΠ-ΔΕΗ</i>								
<b>7. Έσοδα υπέρ τρίτων</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
7α. Έσοδα υπέρ ΕΟΠΥΥ								
7β. Έσοδα υπέρ ΔΥΠΑ								
7γ. Έσοδα υπέρ ΑΚΑΓΕ								
7δ. Έσοδα υπέρ Δημοσίου								
7ε. Λοιπά έσοδα υπέρ τρίτων								
<b>8. Κοινωνικοί πόροι</b> <i>εκ των οποίων Δ.ΥΠ.Α</i> <i>εκ των οποίων οργανισμοί Υπ. Αμόνης</i>								
<b>9. Λοιπά έσοδα</b>								
<b>B. Πληρωμές</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>1. Κοινωνικές Παροχές</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
1α. Κύριες Συντάξεις								
1β. Επικουρικές Συντάξεις								
1γ. Εφάπαξ								
1δ. Λοιπές παροχές σε χρήμα (ασθένεια, επιμόρφωση, κλπ)								
1ε. Κοινωνικές Παροχές σε είδος								
1στ. Εκτακτές κοινωνικές παροχές								
<b>2. Τόκοι εξόδα</b>								
<b>3. Αμοιβές Προσωπικού</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
3α. Μισθοί και ημερησίωθα								
3β. Εργοδοτικές Εισφορές								
3γ. Λοιπές Παροχές								
<b>4. Λειτουργικές Δαπάνες</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>5. Αποδόσεις υπέρ τρίτων</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
5α. Αποδόσεις υπέρ ΕΟΠΥΥ								
5β. Αποδόσεις υπέρ ΔΥΠΑ								
5γ. Αποδόσεις υπέρ ΑΚΑΓΕ								
5δ. Αποδόσεις υπέρ Δημοσίου								
5ε. Λοιπές αποδόσεις υπέρ τρίτων								
<b>6. Επενδυτικές Δαπάνες</b>								
<b>7. Λοιπές μεταβιβάσεις</b> <i>εκ των οποίων μεταβιβάσεις στον ΕΟΠΥΥ</i> <i>εκ των οποίων μεταβιβάσεις στο ΑΚΑΓΕ</i> <i>εκ των οποίων λοιπές μεταβιβάσεις</i>	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Ταμειακό Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (Α-Β)</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης</b>	2021	2022		Εκτίμηση 2023	2024	2025	2026	2027
1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή του έτους*								
2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους								
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0		0	0	0	0	0
* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους								
<b>ΚΑΤΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΠΕΓΧΕΣΕΩΝ</b>								
<b>ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ΕΣΑ</b>	0	0		0	0	0	0	0
<b>ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ</b>	31/12/2021	31/12/2022		31/12/2023	31/12/2024	31/12/2025	31/12/2026	31/12/2027
<b>1 Διάρθεσμα (α+β+γ)</b>	0	0		0	0	0	0	0
α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές)								
β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος								
γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες								
<b>2 Χρεώγραφα (α+β+γ)</b>	0	0		0	0	0	0	0
α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)								
β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)								
γ) Μετοχές - Λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων								
<b>3 Δάνεια προς τρίτους</b>								
<b>4 Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς</b>	0	0		0	0	0	0	0
α) Δάνεια εσωτερικού								
β) Δάνεια εξωτερικού								

Πίνακας 10: ΜΠΔΣ Δ.ΥΠ.Α.								
σε ευρώ								
	2021	2022	Εγκεκριμένος Π/Υ 2023	Εκτίμηση 2023	2024	2025	2026	2027
<b>A. Εισπράξεις</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>1. Ασφαλιστικές Εισφορές</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
1α. ΕΦΚΑ								
1β. ΕΤΕΑΠ - ΕΤΕΑΕΠ								
1γ. Λοιποί ΟΚΑ								
<b>2. Ρυθμίσεις Οφειλών</b>								
<b>3. Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό</b>								
<b>4. Μεταβιβάσεις από το ΠΔΕ/ΠΑΑ</b>								
<b>5. Μεταβιβάσεις από ΑΚΑΓΕ</b>								
<b>6. Αποδόσεις περιουσίας</b>								
<i>εκ των οποίων ΟΑΠ-ΔΕΗ</i>								
<b>7. Έσοδα υπέρ τρίτων</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
7α. Έσοδα υπέρ ΕΟΠΥΥ								
7β. Έσοδα υπέρ ΔΥΠΑ								
7γ. Έσοδα υπέρ ΑΚΑΓΕ								
7δ. Έσοδα υπέρ Δημοσίου								
7ε. Λοιπά έσοδα υπέρ τρίτων								
<b>8. Τόκοι -έσοδα</b>								
<b>9. Λοιπά έσοδα</b>								
<b>B. Πληρωμές</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>1. Κοινωνικές Παροχές</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
i. Προγράμματα ανεργίας και λοιπές κοινωνικές παροχές								
ii. Προγράμματα απασχόλησης								
iii. Μεταβιβάσεις στο ΙΚΑ (κοινωνικοί πόροι)								
iv. Λοιπές μεταβιβάσεις								
<b>2. Τόκοι εξόδα</b>								
<b>3. Αμοιβές Προσωπικού</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
3α. Μισθοί και ημερομίσθια								
3β. Εργοδοτικές Εισφορές								
3γ. Λοιπές Παροχές								
<b>4. Λειτουργικές Δαπάνες</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>5. Αποδόσεις υπέρ τρίτων</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
5α. Αποδόσεις υπέρ ΕΟΠΥΥ								
5β. Αποδόσεις υπέρ ΔΥΠΑ								
5γ. Αποδόσεις υπέρ ΑΚΑΓΕ								
5δ. Αποδόσεις υπέρ Δημοσίου								
5ε. Λοιπές αποδόσεις υπέρ τρίτων								
<b>6. Επενδυτικές Δαπάνες</b>								
<b>7. Λοιπές μεταβιβάσεις</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
<i>εκ των οποίων μεταβιβάσεις στον ΕΟΠΥΥ</i>								
<i>εκ των οποίων μεταβιβάσεις στο ΑΚΑΓΕ</i>								
<i>εκ των οποίων λοιπές μεταβιβάσεις</i>								
<b>Ταμειακό Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+) (Α-Β)</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης</b>	2021	2022		Εκτίμηση 2023	2024	2025	2026	2027
1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή του έτους*								
2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους								
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0		0	0	0	0	0
* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους								
<b>ΚΑΤΑΠΟΣΕΙΣ ΕΠΥΨΗΣΩΝ</b>								
<b>ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ESA</b>	0	0		0	0	0	0	0
<b>ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ</b>	31/12/2021	31/12/2022		31/12/2023	31/12/2024	31/12/2025	31/12/2026	31/12/2027
<b>1 Διαθέσιμα (α+β+γ)</b>	0	0		0	0	0	0	0
α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές)								
β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος								
γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες								
<b>2 Χρεόγραφα (α+β+γ)</b>	0	0		0	0	0	0	0
α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)								
β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)								
γ) Μετοχές - Λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων								
<b>3 Δάνεια προς τρίτους</b>								
<b>4 Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς</b>	0	0		0	0	0	0	0
α) Δάνεια εσωτερικού								
β) Δάνεια εξωτερικού								

Πίνακας 11: ΜΠΔΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ (με Ωνάσειο και Παπαγεωργίου)								
	2021	2022	Εγκριμένο Π/Υ 2023	Εκτίμηση 2023	2024	2025	2026	2027
<b>A. ΕΣΟΔΑ</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
Μεταββάσεις από φορείς κοινωνικής ασφάλισης								
Μεταββάσεις από τον Τακτικό Προϋπολογισμό								
Μεταββάσεις από το ΠΔΕ/ΤΑΑ								
Ίδια έσοδα								
Αντικρζόμενα Έσοδα								
Έσοδα Clawback & Rebate								
<b>B. ΔΑΠΑΝΕΣ</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
Φαρμακευτική δαπάνη (μικτή)								
Δαπάνη για υγειονομικό υλικό								
Δαπάνη για ορθοπαιδικό υλικό								
Δαπάνη για αντιδραστήρια								
Δαπάνη για λοιπές κατηγορίες								
Δαπάνες προσωπικού (μισθοδοσία)								
Εφημερίες - Υπερωρίες								
Υπηρεσίες								
Αντικρζόμενα Έξοδα								
Δαπάνες για επενδύσεις								
<b>Ελλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+)</b> (Α-Β)	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης</b>								
2021	2022	Εγκριμένο Π/Υ 2023	2023	2024	2025	2026	2027	
1. Όφιος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή του έτους*	0							
2. Όφιος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους								
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0						
* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους								
<b>ΚΑΤΑΠΟΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ</b>								
<b>ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ</b>								
	31/12/2021	31/12/2022						
1 Διαθέσιμα (α+β+γ)	0	0						
α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές)								
β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος								
γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες								
2 Χρεόγραφα (α+β+γ)	0	0						
α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)								
β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)								
γ) Μετοχές - Λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων								
3 Δάνεια προς τρίτους								
4 Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς	0	0						
α) Δάνεια εσωτερικού								
β) Δάνεια εξωτερικού								

Πίνακας 12: ΜΠΔΣ ΥΠΕ - ΠΕΔΥ								
	2021	2022	Εγκριμένος Π/Υ 2023	Εκτίμηση 2023	2024	2025	2026	2027
<b>A. ΕΣΟΔΑ</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
Μεταβόλας από φορέες κοινωνικής ασφάλισης								
Μεταβόλας από τον Τακτικό Προϋπολογισμό								
Μεταβόλας από το ΠΔΕ								
Ίδια έσοδα								
Αντικρίζομενα Έσοδα								
Έσοδα Clawback & Rebate								
<b>B. ΔΑΠΑΝΕΣ</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
Φαρμακευτική δαπάνη								
Δαπάνη για υγιεινομικό υλικό								
Δαπάνη για ορθοπαιδικό υλικό								
Δαπάνη για αντιδραστήρια								
Δαπάνη για λοιπές κατηγορίες								
Δαπάνες προσωπικού								
Υπηρεσίες								
Αντικρίζομενα Έξοδα								
Δαπάνες για επενδύσεις								
<b>Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+)<sup>(Α-Β)</sup></b>	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης</b>								
1. "Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή του έτους"	2021	2022		2023	2024	2025	2026	2027
2. "Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους"		0						
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0						
* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους								
<b>ΚΑΤΑΠΟΤΕΙΣ ΕΠΥΨΕΩΝ</b>								
<b>ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ</b>								
	31/12/2021	31/12/2022						
1 Δοθέσιμα (α+β+γ)	0	0						
α) Ταμείο (μετρητά και επιταγές)								
β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος								
γ) Καταθέσεις στις λοιπές τράπεζες								
2 Χρεόγραφα (α+β+γ)	0	0						
α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (ένσχα γραμμάτια και ομόλογα)								
β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)								
γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια ομολογιών κεφαλαίων								
3 Δάνεια προς τρίτους								
4 Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς	0	0						
α) Δάνεια εσωτερικού								
β) Δάνεια εξωτερικού								





Πίνακας 14: ΜΠΔΣ ΟΠΕΚΑ

	σε ευρώ							
	2021	2022	Εγκεκριμένος ΠΥ 2023	Εκτίμηση 2023	2024	2025	2026	2027
<b>A. Εισπράξεις</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
1. Εισφορές	0	0	0	0	0	0	0	0
2. Ρυθμίσεις Οφειλών	0	0	0	0	0	0	0	0
3. Μεταβιβάσεις από Τακτικό Προϋπολογισμό	0	0	0	0	0	0	0	0
4. Μεταβιβάσεις από το πρόγραμμα αποπληρωμής ληξιπρόθεσμων	0	0	0	0	0	0	0	0
5. Μεταβιβάσεις από ΠΔΕ	0	0	0	0	0	0	0	0
6. Αποδόσεις περιορισίας	0	0	0	0	0	0	0	0
7. Έσοδα υπέρ τρίτων	0	0	0	0	0	0	0	0
8. Τόκοι - Έσοδα	0	0	0	0	0	0	0	0
9. Λοιπά έσοδα	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>B. Πληρωμές</b>	0	0	0	0	0	0	0	0
1. Κοινωνικές Παροχές	0	0	0	0	0	0	0	0
1α. Παροχές σε ανασφάλιστους υπερήλικες	0	0	0	0	0	0	0	0
1β. Οικογενειακά επιδόματα	0	0	0	0	0	0	0	0
1γ. Κοινωνικό εισόδημα αλληλεγγύης	0	0	0	0	0	0	0	0
1δ. Επδόματα ΑμΕΑ	0	0	0	0	0	0	0	0
1ε. Στεγαστικά επιδόματα	0	0	0	0	0	0	0	0
1στ. Επδόματα γέννας	0	0	0	0	0	0	0	0
1ζ. Σχολικά γέμισμα	0	0	0	0	0	0	0	0
1η. Λοιπά προγράμματα	0	0	0	0	0	0	0	0
2. Αποδόσεις υπέρ τρίτων	0	0	0	0	0	0	0	0
3. Αμοιβές Προσωπικού	0	0	0	0	0	0	0	0
4. Τόκοι Έξοδα	0	0	0	0	0	0	0	0
5. Λειτουργικές Δαπάνες	0	0	0	0	0	0	0	0
6. Επενδυτικές δαπάνες	0	0	0	0	0	0	0	0
7. Πληρωμές από το πρόγραμμα αποπληρωμής ληξιπρόθεσμων	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Ταμειακό Έλλειμμα(-)/Πλεόνασμα(+)</b> (A-B)	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Απλήρωτες υποχρεώσεις σε φορείς εκτός της Γενικής Κυβέρνησης</b>	2021	2022		Εκτίμηση 2023	2024	2025	2026	2027
1. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στην αρχή του έτους*								
2. Ύψος Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του έτους								
3. Μεταβολή Απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης (2-1)	0	0		0	0	0	0	0
* Είναι το υπόλοιπο των απλήρωτων υποχρεώσεων σε φορείς εκτός Γεν. Κυβέρνησης την 31-12 του προηγούμενου έτους								
<b>ΚΑΤΑΠΟΤΙΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ</b>								
<b>ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΤΑ ΕΣΑ</b>	0	0		0	0	0	0	0
<b>ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ</b>	31/12/2021	31/12/2022		31/12/2023	31/12/2024	31/12/2025	31/12/2026	31/12/2027
1. Διάθεσιμα (α+β+γ)	0	0		0	0	0	0	0
α) Ταμείο (με τριτά και επαγές)								
β) Καταθέσεις στη Τράπεζα της Ελλάδος								
γ) Καταθέσεις στις λοιπές τραπεζές								
2. Χρεόγραφα (α+β+γ)	0	0		0	0	0	0	0
α) Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)								
β) Λοιπά ομόλογα (ομόλογα εταιρειών, τραπεζών, κλπ)								
γ) Μετοχές - λοιπές συμμετοχές - μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων								
3. Δάνεια προς τρίτους								
4. Δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα και Οργανισμούς	0	0		0	0	0	0	0
α) Δάνεια εσωτερικού								
β) Δάνεια εξωτερικού								